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Ⅰ．はじめに 

１．総合計画とは 

総合計画とは、まちづくりについての考え方とそれを実現するための方法を

まとめた、市政の最も基本となる計画のことです。 

 一宮市では、新しい総合計画（第７次一宮市総合計画）を策定しており、計

画期間は、平成 30 年度から 39 年度の 10 年間です。 

２．市民アンケート実施までの流れ 

 第７次一宮市総合計画を策定するにあたり、はじめに市民の生活実感に根ざ

した市民ニーズを把握したうえで、一宮市がめざすまちの姿を明確にすること

が必要です。 

 そこで、「市民が期待する 10 年後のまちの姿」を調査するため、次のとおり

作業を進めました。 

 ①ワークショップ（53 名）を実施し、参加者が期待する 10 年後のまちの姿を 

思いつく限り出してもらいました。あわせてＷｅｂ調査（39 名）でも市民 

が期待する 10 年後のまちの姿を募集しました。 

 ②ワークショップ及びＷｅｂ調査で出された 974 項目を内容別に整理して、 

82 項目にまとめました。 

３．市民アンケートで明らかにすること 

 ワークショップやＷｅｂ調査で出された「市民が期待する10年後のまちの姿」

は、いずれも重要なものです。 

しかし、意見は 92 名の市民から聴取したものであり、一部の市民には重要で

も、多くの市民にとってはあまり重要ではないものもあると考えられます。 

そこで、アンケート調査を実施することで、市民の思う「一宮市のめざす 10

年後のまちの姿」に対する「将来の重要度」「現状の満足度」を把握しました。 

４．第７次一宮市総合計画への反映 

 アンケート調査により明らかにした「重要度」「満足度」を 82 項目ごとに得

点化し、「重要度が高い」かつ「満足度が低い」項目をクロス集計した上で別途

分析し、「市のめざすべき姿」を各分野の施策として選定し、第７次一宮市総合

計画へ位置づけます。 
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Ⅱ．調査の概要 

１．調査目的 

 一宮市がめざすまちの姿を明確にするため、82 項目の 10 年後のまちの姿に対

する「現在の満足度」及び「今後の重要度」を測定し、第７次一宮市総合計画

策定のための基礎資料とします。 

２．調査方法等 

 ・調査対象 一宮市内在住の 18 歳以上の男女 3,000 人 

 ・調査時期 平成 27 年 10 月５日（月）～11 月４日（水） 

 ・抽出方法 住民基本台帳から無作為に抽出 

 ・回収方法 郵送による配布・回収 

３．回収結果 

配布数 有効回収数 回収率 

3,000 1,708 56.9% 

４．調査内容 

 ・一宮市に対する「住みやすい」「住み続けたい」「愛着」に関する意識 

 ・82 項目の 10 年後のまちの姿に関する「現在の満足度」「今後の重要度」 

 ・82 項目の 10 年後のまちの姿のうち、特に重要であると思う項目 

５．報告書の見方 

 ・表中の構成比（％）は、小数点以下第２位を四捨五入して算出している 

ため、 合計が 100.0％にならない場合があります。 

 ・表中の「ｎ＝○○」は、回答母数を表しています。 
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Ⅲ　集計結果

１．回答者の属性　（ｎ＝1,708）

１．性別 ５．中学校区

回答数 構成比(%) 回答数 構成比(%)

男 718 42.0 北部中学校区 107 6.3

女 941 55.1 中部中学校区 110 6.4

無回答 49 2.9 南部中学校区 102 6.0

葉栗中学校区 73 4.3

２．年齢 西成中学校区 79 4.6

回答数 構成比(%) 西成東部中学校区 52 3.0

10代 31 1.8 丹陽中学校区 113 6.6

20代 114 6.7 浅井中学校区 88 5.2

30代 205 12.0 北方中学校区 52 3.0

40代 280 16.4 大和中学校区 92 5.4

50代 249 14.6 大和南中学校区 34 2.0

60代 349 20.4 今伊勢中学校区 109 6.4

70代以上 465 27.2 奥中学校区 55 3.2

無回答 15 0.9 萩原中学校区 92 5.4

千秋中学校区 77 4.5

３．職業 尾西第一中学校区 104 6.1

回答数 構成比(%) 尾西第二中学校区 61 3.6

自営業 143 8.4 尾西第三中学校区 80 4.7

会社員（公務員含む） 453 26.5 木曽川中学校区 139 8.1

パート・アルバイト 294 17.2 わからない 51 3.0

学生 47 2.8 無回答 38 2.2

無職 662 38.8

その他 77 4.5

無回答 32 1.9 ６．居住年数

回答数 構成比(%)

４．世帯構成 １年未満 29 1.7

回答数 構成比(%) １～３年 45 2.6

一人暮らし 129 7.6 ４～７年 69 4.0

夫婦のみ 403 23.6 ８～10年 61 3.6

２世代家族（親と子） 867 50.8 11～15年 99 5.8

３世代家族（親と子と孫） 237 13.9 16～20年 126 7.4

その他 43 2.5 21～25年 102 6.0

無回答 29 1.7 26～30年 122 7.1

31年以上 1033 60.5

無回答 22 1.3
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２．一宮市に関する意識　　(ｎ＝1,708)

１．あなたは、一宮市は住みやすいと思いますか。

回答数 構成比(%)

住みやすい 594 34.8

どちらかといえば住みやすい 751 44.0

どちらでもない 256 15.0

どちらかといえば住みにくい 62 3.6

住みにくい 28 1.6

無回答 17 1.0

２．あなたは、これからも一宮市に住み続けたいと思いますか。

回答数 構成比(%)

住み続けたい 809 47.4

どちらかといえば住み続けたい 547 32.0

どちらでもない 273 16.0

どちらかといえば住み続けたくない 28 1.6

住み続けたくない 33 1.9

無回答 18 1.1

３．あなたは、一宮市に愛着を感じていますか。

回答数 構成比(%)

感じている 620 36.3

どちらかといえば感じている 602 35.2

どちらでもない 361 21.1

どちらかといえば感じていない 59 3.5

感じていない 51 3.0

無回答 15 0.9

一宮市での居住意識は、「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」を合わせると約８割

の方が住みやすいと実感しており、さらに、一宮市に「住み続けたい」「どちらかといえば住み

続けたい」も合わせて約８割と一宮市への居住意識は高いものとなっています。

一方、一宮市への愛着としては、「感じている」「どちらかといえば感じている」を合わせる

と７割強と居住意識の８割には届いていません。
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　以下の項目について、市民が感じている「Ａ：現在の満足度」と「Ｂ：今後の重要度」について

伺いました。

１ 誰もが健康づくりに取り組んでおり、健康寿命が長い

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 27 1.6 1 重要でない 9 0.5

2 やや不満 120 7.0 2 あまり重要でない 23 1.3

3 どちらでもない 902 52.8 3 どちらでもない 298 17.4

4 まあ満足 504 29.5 4 やや重要 613 35.9

5 満足 73 4.3 5 重要 661 38.7

無回答 82 4.8 無回答 104 6.1

２ 市民病院が利用しやすい

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 261 15.3 1 重要でない 16 0.9

2 やや不満 445 26.1 2 あまり重要でない 39 2.3

3 どちらでもない 548 32.1 3 どちらでもない 236 13.8

4 まあ満足 325 19.0 4 やや重要 525 30.7

5 満足 104 6.1 5 重要 840 49.2

無回答 25 1.5 無回答 52 3.0

３ 専門的な医療が受けられる

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 75 4.4 1 重要でない 5 0.3

2 やや不満 279 16.3 2 あまり重要でない 20 1.2

3 どちらでもない 692 40.5 3 どちらでもない 211 12.4

4 まあ満足 501 29.3 4 やや重要 492 28.8

5 満足 123 7.2 5 重要 915 53.6

無回答 38 2.2 無回答 65 3.8

４ 高齢者がいきいきと暮らしている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 54 3.2 1 重要でない 9 0.5

2 やや不満 159 9.3 2 あまり重要でない 26 1.5

3 どちらでもない 856 50.1 3 どちらでもない 325 19.0

4 まあ満足 513 30.0 4 やや重要 623 36.5

5 満足 95 5.6 5 重要 660 38.6

無回答 31 1.8 無回答 65 3.8

３．一宮市がめざす10年後のまちの姿に対する「現在の満足度」と「今後の重要度」　（ｎ＝1,708）
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５ 老後も安心して暮らせる

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 134 7.8 1 重要でない 11 0.6

2 やや不満 303 17.7 2 あまり重要でない 21 1.2

3 どちらでもない 737 43.1 3 どちらでもない 216 12.6

4 まあ満足 430 25.2 4 やや重要 493 28.9

5 満足 77 4.5 5 重要 912 53.4

無回答 27 1.6 無回答 55 3.2

６ 介護サービスが充実している

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 81 4.7 1 重要でない 6 0.4

2 やや不満 215 12.6 2 あまり重要でない 19 1.1

3 どちらでもない 918 53.7 3 どちらでもない 245 14.3

4 まあ満足 383 22.4 4 やや重要 504 29.5

5 満足 59 3.5 5 重要 864 50.6

無回答 52 3.0 無回答 70 4.1

７ 障害者（児）がいきいきと暮らしている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 63 3.7 1 重要でない 10 0.6

2 やや不満 210 12.3 2 あまり重要でない 22 1.3

3 どちらでもない 1030 60.3 3 どちらでもない 376 22.0

4 まあ満足 281 16.5 4 やや重要 523 30.6

5 満足 42 2.5 5 重要 688 40.3

無回答 82 4.8 無回答 89 5.2

８ 子育て支援制度が充実している

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 102 6.0 1 重要でない 14 0.8

2 やや不満 237 13.9 2 あまり重要でない 21 1.2

3 どちらでもない 857 50.2 3 どちらでもない 307 18.0

4 まあ満足 369 21.6 4 やや重要 464 27.2

5 満足 57 3.3 5 重要 806 47.2

無回答 86 5.0 無回答 96 5.6
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９ 子育てについて気軽に相談できる場や機会がある

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 73 4.3 1 重要でない 14 0.8

2 やや不満 193 11.3 2 あまり重要でない 21 1.2

3 どちらでもない 956 56.0 3 どちらでもない 394 23.1

4 まあ満足 318 18.6 4 やや重要 499 29.2

5 満足 58 3.4 5 重要 670 39.2

無回答 110 6.4 無回答 110 6.4

10 学校教育施設が整備されている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 56 3.3 1 重要でない 7 0.4

2 やや不満 190 11.1 2 あまり重要でない 18 1.1

3 どちらでもない 758 44.4 3 どちらでもない 353 20.7

4 まあ満足 513 30.0 4 やや重要 545 31.9

5 満足 91 5.3 5 重要 672 39.3

無回答 100 5.9 無回答 113 6.6

11 市内公立学校の学力水準が高く、同一である

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 86 5.0 1 重要でない 12 0.7

2 やや不満 256 15.0 2 あまり重要でない 39 2.3

3 どちらでもない 1010 59.1 3 どちらでもない 487 28.5

4 まあ満足 213 12.5 4 やや重要 570 33.4

5 満足 32 1.9 5 重要 482 28.2

無回答 111 6.5 無回答 118 6.9

12 公立学校に特色がある

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 142 8.3 1 重要でない 35 2.0

2 やや不満 264 15.5 2 あまり重要でない 84 4.9

3 どちらでもない 1018 59.6 3 どちらでもない 765 44.8

4 まあ満足 116 6.8 4 やや重要 392 23.0

5 満足 15 0.9 5 重要 283 16.6

無回答 153 9.0 無回答 149 8.7
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13 市内公共施設が学習スペースとして開放されている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 61 3.6 1 重要でない 10 0.6

2 やや不満 191 11.2 2 あまり重要でない 39 2.3

3 どちらでもない 820 48.0 3 どちらでもない 506 29.6

4 まあ満足 452 26.5 4 やや重要 670 39.2

5 満足 71 4.2 5 重要 369 21.6

無回答 113 6.6 無回答 114 6.7

14 学校でいじめがない

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 174 10.2 1 重要でない 10 0.6

2 やや不満 304 17.8 2 あまり重要でない 18 1.1

3 どちらでもない 922 54.0 3 どちらでもない 283 16.6

4 まあ満足 151 8.8 4 やや重要 393 23.0

5 満足 22 1.3 5 重要 865 50.6

無回答 135 7.9 無回答 139 8.1

15 誰もが気楽に利用できる公園がある

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 136 8.0 1 重要でない 6 0.4

2 やや不満 274 16.0 2 あまり重要でない 33 1.9

3 どちらでもない 448 26.2 3 どちらでもない 332 19.4

4 まあ満足 607 35.5 4 やや重要 699 40.9

5 満足 177 10.4 5 重要 556 32.6

無回答 66 3.9 無回答 82 4.8

16 子どもが安心して遊べる場所がある

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 165 9.7 1 重要でない 6 0.4

2 やや不満 407 23.8 2 あまり重要でない 33 1.9

3 どちらでもない 590 34.5 3 どちらでもない 244 14.3

4 まあ満足 384 22.5 4 やや重要 613 35.9

5 満足 88 5.2 5 重要 723 42.3

無回答 74 4.3 無回答 89 5.2

8



17 交通ルールが守られておりマナーもよい

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 281 16.5 1 重要でない 11 0.6

2 やや不満 487 28.5 2 あまり重要でない 13 0.8

3 どちらでもない 604 35.4 3 どちらでもない 233 13.6

4 まあ満足 241 14.1 4 やや重要 554 32.4

5 満足 39 2.3 5 重要 822 48.1

無回答 56 3.3 無回答 75 4.4

18 治安がよく、犯罪が少ない

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 211 12.4 1 重要でない 5 0.3

2 やや不満 422 24.7 2 あまり重要でない 14 0.8

3 どちらでもない 568 33.3 3 どちらでもない 150 8.8

4 まあ満足 387 22.7 4 やや重要 423 24.8

5 満足 63 3.7 5 重要 1041 60.9

無回答 57 3.3 無回答 75 4.4

19 夜でも明るく安心して歩ける

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 294 17.2 1 重要でない 5 0.3

2 やや不満 517 30.3 2 あまり重要でない 23 1.3

3 どちらでもない 518 30.3 3 どちらでもない 185 10.8

4 まあ満足 275 16.1 4 やや重要 503 29.4

5 満足 55 3.2 5 重要 921 53.9

無回答 49 2.9 無回答 71 4.2

20 災害に強いまちである

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 96 5.6 1 重要でない 4 0.2

2 やや不満 260 15.2 2 あまり重要でない 11 0.6

3 どちらでもない 850 49.8 3 どちらでもない 236 13.8

4 まあ満足 333 19.5 4 やや重要 444 26.0

5 満足 103 6.0 5 重要 939 55.0

無回答 66 3.9 無回答 74 4.3
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21 ごみ出しルールが守られている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 104 6.1 1 重要でない 6 0.4

2 やや不満 287 16.8 2 あまり重要でない 22 1.3

3 どちらでもない 432 25.3 3 どちらでもない 276 16.2

4 まあ満足 669 39.2 4 やや重要 648 37.9

5 満足 184 10.8 5 重要 699 40.9

無回答 32 1.9 無回答 57 3.3

22 清掃が行き届いたまちである

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 70 4.1 1 重要でない 4 0.2

2 やや不満 234 13.7 2 あまり重要でない 19 1.1

3 どちらでもない 673 39.4 3 どちらでもない 347 20.3

4 まあ満足 582 34.1 4 やや重要 704 41.2

5 満足 104 6.1 5 重要 564 33.0

無回答 45 2.6 無回答 70 4.1

23 資源物のリサイクルができている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 22 1.3 1 重要でない 5 0.3

2 やや不満 134 7.8 2 あまり重要でない 16 0.9

3 どちらでもない 577 33.8 3 どちらでもない 363 21.3

4 まあ満足 738 43.2 4 やや重要 661 38.7

5 満足 192 11.2 5 重要 592 34.7

無回答 45 2.6 無回答 71 4.2

24 生活環境が適度に保たれている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 31 1.8 1 重要でない 3 0.2

2 やや不満 90 5.3 2 あまり重要でない 13 0.8

3 どちらでもない 676 39.6 3 どちらでもない 383 22.4

4 まあ満足 744 43.6 4 やや重要 673 39.4

5 満足 113 6.6 5 重要 558 32.7

無回答 54 3.2 無回答 78 4.6
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25 自然環境が豊かで景観がきれいである

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 70 4.1 1 重要でない 7 0.4

2 やや不満 230 13.5 2 あまり重要でない 29 1.7

3 どちらでもない 757 44.3 3 どちらでもない 476 27.9

4 まあ満足 491 28.7 4 やや重要 685 40.1

5 満足 109 6.4 5 重要 438 25.6

無回答 51 3.0 無回答 73 4.3

26 新たな企業が進出している

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 243 14.2 1 重要でない 15 0.9

2 やや不満 417 24.4 2 あまり重要でない 54 3.2

3 どちらでもない 866 50.7 3 どちらでもない 522 30.6

4 まあ満足 82 4.8 4 やや重要 559 32.7

5 満足 21 1.2 5 重要 462 27.0

無回答 79 4.6 無回答 96 5.6

27 商工業が発展している

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 233 13.6 1 重要でない 12 0.7

2 やや不満 477 27.9 2 あまり重要でない 41 2.4

3 どちらでもない 782 45.8 3 どちらでもない 501 29.3

4 まあ満足 123 7.2 4 やや重要 604 35.4

5 満足 20 1.2 5 重要 458 26.8

無回答 73 4.3 無回答 92 5.4

28 起業家が集まるまちである

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 276 16.2 1 重要でない 22 1.3

2 やや不満 456 26.7 2 あまり重要でない 86 5.0

3 どちらでもない 815 47.7 3 どちらでもない 639 37.4

4 まあ満足 59 3.5 4 やや重要 499 29.2

5 満足 12 0.7 5 重要 358 21.0

無回答 90 5.3 無回答 104 6.1
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29 地場産業に活気がある

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 369 21.6 1 重要でない 23 1.3

2 やや不満 531 31.1 2 あまり重要でない 56 3.3

3 どちらでもない 647 37.9 3 どちらでもない 481 28.2

4 まあ満足 73 4.3 4 やや重要 571 33.4

5 満足 17 1.0 5 重要 492 28.8

無回答 71 4.2 無回答 85 5.0

30 高校や大学、研究施設など新たな教育機関が進出している

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 321 18.8 1 重要でない 16 0.9

2 やや不満 463 27.1 2 あまり重要でない 77 4.5

3 どちらでもない 746 43.7 3 どちらでもない 581 34.0

4 まあ満足 69 4.0 4 やや重要 556 32.6

5 満足 17 1.0 5 重要 372 21.8

無回答 92 5.4 無回答 106 6.2

31 地産地消に取り組んでいる

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 69 4.0 1 重要でない 14 0.8

2 やや不満 220 12.9 2 あまり重要でない 38 2.2

3 どちらでもない 1031 60.4 3 どちらでもない 573 33.5

4 まあ満足 268 15.7 4 やや重要 650 38.1

5 満足 25 1.5 5 重要 333 19.5

無回答 95 5.6 無回答 100 5.9

32 農家の知恵が伝承され、気軽に農作物が作れる

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 82 4.8 1 重要でない 13 0.8

2 やや不満 246 14.4 2 あまり重要でない 53 3.1

3 どちらでもない 970 56.8 3 どちらでもない 665 38.9

4 まあ満足 272 15.9 4 やや重要 583 34.1

5 満足 43 2.5 5 重要 293 17.2

無回答 95 5.6 無回答 101 5.9
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33 誰もが健全な食生活を送っている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 39 2.3 1 重要でない 10 0.6

2 やや不満 221 12.9 2 あまり重要でない 14 0.8

3 どちらでもない 915 53.6 3 どちらでもない 489 28.6

4 まあ満足 420 24.6 4 やや重要 625 36.6

5 満足 50 2.9 5 重要 488 28.6

無回答 63 3.7 無回答 82 4.8

34 安全・安心な食生活を送ることができる

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 29 1.7 1 重要でない 8 0.5

2 やや不満 149 8.7 2 あまり重要でない 6 0.4

3 どちらでもない 769 45.0 3 どちらでもない 381 22.3

4 まあ満足 611 35.8 4 やや重要 615 36.0

5 満足 96 5.6 5 重要 629 36.8

無回答 54 3.2 無回答 69 4.0

35 買い物難民がいない

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 73 4.3 1 重要でない 12 0.7

2 やや不満 185 10.8 2 あまり重要でない 17 1.0

3 どちらでもない 774 45.3 3 どちらでもない 479 28.0

4 まあ満足 473 27.7 4 やや重要 626 36.7

5 満足 133 7.8 5 重要 488 28.6

無回答 70 4.1 無回答 86 5.0

36 世代にかかわらず働く場所がある

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 174 10.2 1 重要でない 5 0.3

2 やや不満 431 25.2 2 あまり重要でない 18 1.1

3 どちらでもない 716 41.9 3 どちらでもない 317 18.6

4 まあ満足 272 15.9 4 やや重要 639 37.4

5 満足 40 2.3 5 重要 645 37.8

無回答 75 4.4 無回答 84 4.9
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37 観光資源が生かされている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 87 5.1 1 重要でない 12 0.7

2 やや不満 228 13.3 2 あまり重要でない 49 2.9

3 どちらでもない 600 35.1 3 どちらでもない 481 28.2

4 まあ満足 583 34.1 4 やや重要 666 39.0

5 満足 157 9.2 5 重要 426 24.9

無回答 53 3.1 無回答 74 4.3

38 地域ブランドが確立されている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 165 9.7 1 重要でない 17 1.0

2 やや不満 327 19.1 2 あまり重要でない 54 3.2

3 どちらでもない 919 53.8 3 どちらでもない 663 38.8

4 まあ満足 190 11.1 4 やや重要 531 31.1

5 満足 21 1.2 5 重要 338 19.8

無回答 86 5.0 無回答 105 6.1

39 （誰もが）自分のまちに誇りや愛着がある

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 60 3.5 1 重要でない 9 0.5

2 やや不満 191 11.2 2 あまり重要でない 41 2.4

3 どちらでもない 861 50.4 3 どちらでもない 556 32.6

4 まあ満足 432 25.3 4 やや重要 628 36.8

5 満足 108 6.3 5 重要 398 23.3

無回答 56 3.3 無回答 76 4.4

40 市の魅力をアピールしている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 141 8.3 1 重要でない 18 1.1

2 やや不満 359 21.0 2 あまり重要でない 57 3.3

3 どちらでもない 877 51.3 3 どちらでもない 577 33.8

4 まあ満足 221 12.9 4 やや重要 609 35.7

5 満足 43 2.5 5 重要 368 21.5

無回答 67 3.9 無回答 79 4.6
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41 時代の先を見据えたまちづくりがなされている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 201 11.8 1 重要でない 13 0.8

2 やや不満 418 24.5 2 あまり重要でない 27 1.6

3 どちらでもない 833 48.8 3 どちらでもない 481 28.2

4 まあ満足 162 9.5 4 やや重要 582 34.1

5 満足 23 1.3 5 重要 518 30.3

無回答 71 4.2 無回答 87 5.1

42 若者であふれ活気がある

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 249 14.6 1 重要でない 15 0.9

2 やや不満 531 31.1 2 あまり重要でない 47 2.8

3 どちらでもない 758 44.4 3 どちらでもない 465 27.2

4 まあ満足 94 5.5 4 やや重要 619 36.2

5 満足 17 1.0 5 重要 484 28.3

無回答 59 3.5 無回答 78 4.6

43 若者が活躍できる場や機会がある

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 227 13.3 1 重要でない 12 0.7

2 やや不満 521 30.5 2 あまり重要でない 36 2.1

3 どちらでもない 772 45.2 3 どちらでもない 441 25.8

4 まあ満足 100 5.9 4 やや重要 627 36.7

5 満足 14 0.8 5 重要 505 29.6

無回答 74 4.3 無回答 87 5.1

44 人をいっぱい呼び込めるまちである

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 293 17.2 1 重要でない 16 0.9

2 やや不満 500 29.3 2 あまり重要でない 50 2.9

3 どちらでもない 712 41.7 3 どちらでもない 458 26.8

4 まあ満足 125 7.3 4 やや重要 616 36.1

5 満足 20 1.2 5 重要 487 28.5

無回答 58 3.4 無回答 81 4.7
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45 子育て世帯が集まるまちである

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 137 8.0 1 重要でない 12 0.7

2 やや不満 346 20.3 2 あまり重要でない 31 1.8

3 どちらでもない 842 49.3 3 どちらでもない 459 26.9

4 まあ満足 274 16.0 4 やや重要 604 35.4

5 満足 30 1.8 5 重要 498 29.2

無回答 79 4.6 無回答 104 6.1

46 誰からも選ばれるまちである

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 176 10.3 1 重要でない 12 0.7

2 やや不満 396 23.2 2 あまり重要でない 39 2.3

3 どちらでもない 882 51.6 3 どちらでもない 576 33.7

4 まあ満足 165 9.7 4 やや重要 564 33.0

5 満足 18 1.1 5 重要 427 25.0

無回答 71 4.2 無回答 90 5.3

47 少子化に向けた取組を行っている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 197 11.5 1 重要でない 11 0.6

2 やや不満 438 25.6 2 あまり重要でない 26 1.5

3 どちらでもない 858 50.2 3 どちらでもない 462 27.0

4 まあ満足 104 6.1 4 やや重要 535 31.3

5 満足 19 1.1 5 重要 573 33.5

無回答 92 5.4 無回答 101 5.9

48 いろいろな年代の人がバランスよく暮らしている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 58 3.4 1 重要でない 6 0.4

2 やや不満 209 12.2 2 あまり重要でない 23 1.3

3 どちらでもない 842 49.3 3 どちらでもない 461 27.0

4 まあ満足 483 28.3 4 やや重要 724 42.4

5 満足 56 3.3 5 重要 402 23.5

無回答 60 3.5 無回答 92 5.4
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49 公共交通網が整っており移動しやすい

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 253 14.8 1 重要でない 10 0.6

2 やや不満 428 25.1 2 あまり重要でない 20 1.2

3 どちらでもない 379 22.2 3 どちらでもない 220 12.9

4 まあ満足 463 27.1 4 やや重要 668 39.1

5 満足 140 8.2 5 重要 715 41.9

無回答 45 2.6 無回答 75 4.4

50 交通弱者の移動手段が確保されている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 272 15.9 1 重要でない 8 0.5

2 やや不満 500 29.3 2 あまり重要でない 16 0.9

3 どちらでもない 572 33.5 3 どちらでもない 251 14.7

4 まあ満足 265 15.5 4 やや重要 661 38.7

5 満足 39 2.3 5 重要 691 40.5

無回答 60 3.5 無回答 81 4.7

51 歩行者・自転車・自動車の各々が安心できる道路整備がされている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 308 18.0 1 重要でない 6 0.4

2 やや不満 539 31.6 2 あまり重要でない 24 1.4

3 どちらでもない 493 28.9 3 どちらでもない 212 12.4

4 まあ満足 291 17.0 4 やや重要 632 37.0

5 満足 42 2.5 5 重要 772 45.2

無回答 35 2.0 無回答 62 3.6

52 用途・利用者に合わせ、施設が整備されている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 111 6.5 1 重要でない 8 0.5

2 やや不満 352 20.6 2 あまり重要でない 25 1.5

3 どちらでもない 829 48.5 3 どちらでもない 476 27.9

4 まあ満足 315 18.4 4 やや重要 672 39.3

5 満足 38 2.2 5 重要 437 25.6

無回答 63 3.7 無回答 90 5.3
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53 一宮駅を中心とした中心市街地が多くの人でにぎわっている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 203 11.9 1 重要でない 12 0.7

2 やや不満 461 27.0 2 あまり重要でない 53 3.1

3 どちらでもない 681 39.9 3 どちらでもない 473 27.7

4 まあ満足 279 16.3 4 やや重要 639 37.4

5 満足 31 1.8 5 重要 453 26.5

無回答 53 3.1 無回答 78 4.6

54 空き家が少ないまちである

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 132 7.7 1 重要でない 15 0.9

2 やや不満 328 19.2 2 あまり重要でない 32 1.9

3 どちらでもない 946 55.4 3 どちらでもない 624 36.5

4 まあ満足 207 12.1 4 やや重要 594 34.8

5 満足 28 1.6 5 重要 347 20.3

無回答 67 3.9 無回答 96 5.6

55 いくつになっても興味のあることを学ぶことができる

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 88 5.2 1 重要でない 13 0.8

2 やや不満 257 15.0 2 あまり重要でない 31 1.8

3 どちらでもない 945 55.3 3 どちらでもない 618 36.2

4 まあ満足 306 17.9 4 やや重要 638 37.4

5 満足 50 2.9 5 重要 324 19.0

無回答 62 3.6 無回答 84 4.9

56 青少年のモラルが高い

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 157 9.2 1 重要でない 7 0.4

2 やや不満 407 23.8 2 あまり重要でない 18 1.1

3 どちらでもない 905 53.0 3 どちらでもない 453 26.5

4 まあ満足 148 8.7 4 やや重要 620 36.3

5 満足 16 0.9 5 重要 516 30.2

無回答 75 4.4 無回答 94 5.5

18



57 地域で子どもを育てる雰囲気が再生されている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 90 5.3 1 重要でない 7 0.4

2 やや不満 322 18.9 2 あまり重要でない 17 1.0

3 どちらでもない 939 55.0 3 どちらでもない 447 26.2

4 まあ満足 245 14.3 4 やや重要 627 36.7

5 満足 27 1.6 5 重要 507 29.7

無回答 85 5.0 無回答 103 6.0

58 父親が、父親にしかできないことを子どもに教えている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 85 5.0 1 重要でない 12 0.7

2 やや不満 307 18.0 2 あまり重要でない 32 1.9

3 どちらでもない 1005 58.8 3 どちらでもない 593 34.7

4 まあ満足 183 10.7 4 やや重要 562 32.9

5 満足 32 1.9 5 重要 401 23.5

無回答 96 5.6 無回答 108 6.3

59 子どもたちが笑顔で過ごしている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 25 1.5 1 重要でない 5 0.3

2 やや不満 142 8.3 2 あまり重要でない 12 0.7

3 どちらでもない 852 49.9 3 どちらでもない 388 22.7

4 まあ満足 521 30.5 4 やや重要 549 32.1

5 満足 91 5.3 5 重要 657 38.5

無回答 77 4.5 無回答 97 5.7

60 地域の公民館が有効活用されている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 102 6.0 1 重要でない 13 0.8

2 やや不満 262 15.3 2 あまり重要でない 31 1.8

3 どちらでもない 745 43.6 3 どちらでもない 552 32.3

4 まあ満足 432 25.3 4 やや重要 627 36.7

5 満足 106 6.2 5 重要 403 23.6

無回答 61 3.6 無回答 82 4.8
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61 年代を問わず世代間の交流ができている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 123 7.2 1 重要でない 14 0.8

2 やや不満 348 20.4 2 あまり重要でない 39 2.3

3 どちらでもない 934 54.7 3 どちらでもない 601 35.2

4 まあ満足 208 12.2 4 やや重要 604 35.4

5 満足 27 1.6 5 重要 363 21.3

無回答 68 4.0 無回答 87 5.1

62 三世代が安心して楽しく暮らせる

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 87 5.1 1 重要でない 20 1.2

2 やや不満 230 13.5 2 あまり重要でない 34 2.0

3 どちらでもない 948 55.5 3 どちらでもない 569 33.3

4 まあ満足 307 18.0 4 やや重要 582 34.1

5 満足 50 2.9 5 重要 401 23.5

無回答 86 5.0 無回答 102 6.0

63 地域の人と交流があり、互いに助け合っている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 78 4.6 1 重要でない 13 0.8

2 やや不満 285 16.7 2 あまり重要でない 23 1.3

3 どちらでもない 849 49.7 3 どちらでもない 470 27.5

4 まあ満足 377 22.1 4 やや重要 662 38.8

5 満足 56 3.3 5 重要 456 26.7

無回答 63 3.7 無回答 84 4.9

64 誰もが気軽に集える場所がある

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 127 7.4 1 重要でない 15 0.9

2 やや不満 361 21.1 2 あまり重要でない 40 2.3

3 どちらでもない 862 50.5 3 どちらでもない 548 32.1

4 まあ満足 242 14.2 4 やや重要 633 37.1

5 満足 56 3.3 5 重要 393 23.0

無回答 60 3.5 無回答 79 4.6
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65 気軽にスポーツができ、スポーツ活動も盛んである

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 66 3.9 1 重要でない 11 0.6

2 やや不満 204 11.9 2 あまり重要でない 42 2.5

3 どちらでもない 871 51.0 3 どちらでもない 562 32.9

4 まあ満足 434 25.4 4 やや重要 685 40.1

5 満足 68 4.0 5 重要 319 18.7

無回答 65 3.8 無回答 89 5.2

66 芸術を楽しめるまちである

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 123 7.2 1 重要でない 22 1.3

2 やや不満 313 18.3 2 あまり重要でない 60 3.5

3 どちらでもない 971 56.9 3 どちらでもない 726 42.5

4 まあ満足 191 11.2 4 やや重要 553 32.4

5 満足 27 1.6 5 重要 240 14.1

無回答 83 4.9 無回答 107 6.3

67 昔ながらの風習や文化が残されている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 49 2.9 1 重要でない 22 1.3

2 やや不満 178 10.4 2 あまり重要でない 62 3.6

3 どちらでもない 960 56.2 3 どちらでもない 702 41.1

4 まあ満足 395 23.1 4 やや重要 574 33.6

5 満足 58 3.4 5 重要 255 14.9

無回答 68 4.0 無回答 93 5.4

68 国際交流に取り組んでいる

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 132 7.7 1 重要でない 23 1.3

2 やや不満 295 17.3 2 あまり重要でない 68 4.0

3 どちらでもない 1034 60.5 3 どちらでもない 750 43.9

4 まあ満足 122 7.1 4 やや重要 510 29.9

5 満足 17 1.0 5 重要 231 13.5

無回答 108 6.3 無回答 126 7.4
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69 外国人が安心して暮らしている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 70 4.1 1 重要でない 41 2.4

2 やや不満 164 9.6 2 あまり重要でない 82 4.8

3 どちらでもない 1134 66.4 3 どちらでもない 800 46.8

4 まあ満足 193 11.3 4 やや重要 428 25.1

5 満足 36 2.1 5 重要 227 13.3

無回答 111 6.5 無回答 130 7.6

70 地域の特性を生かしたまちづくりがされている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 99 5.8 1 重要でない 20 1.2

2 やや不満 258 15.1 2 あまり重要でない 36 2.1

3 どちらでもない 1051 61.5 3 どちらでもない 715 41.9

4 まあ満足 178 10.4 4 やや重要 546 32.0

5 満足 30 1.8 5 重要 269 15.7

無回答 92 5.4 無回答 122 7.1

71 市民と行政が一緒にまちづくりをしている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 163 9.5 1 重要でない 12 0.7

2 やや不満 286 16.7 2 あまり重要でない 35 2.0

3 どちらでもない 946 55.4 3 どちらでもない 555 32.5

4 まあ満足 201 11.8 4 やや重要 590 34.5

5 満足 27 1.6 5 重要 412 24.1

無回答 85 5.0 無回答 104 6.1

72 NPOやボランティア活動など市民活動が盛んである

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 101 5.9 1 重要でない 19 1.1

2 やや不満 253 14.8 2 あまり重要でない 44 2.6

3 どちらでもない 1009 59.1 3 どちらでもない 668 39.1

4 まあ満足 211 12.4 4 やや重要 559 32.7

5 満足 36 2.1 5 重要 302 17.7

無回答 98 5.7 無回答 116 6.8
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73 いろいろな個性を認め合い、その人らしい生き方ができる

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 79 4.6 1 重要でない 10 0.6

2 やや不満 215 12.6 2 あまり重要でない 40 2.3

3 どちらでもない 1073 62.8 3 どちらでもない 699 40.9

4 まあ満足 205 12.0 4 やや重要 514 30.1

5 満足 34 2.0 5 重要 324 19.0

無回答 102 6.0 無回答 121 7.1

74 女性が働きやすい環境が整っている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 141 8.3 1 重要でない 8 0.5

2 やや不満 371 21.7 2 あまり重要でない 34 2.0

3 どちらでもない 878 51.4 3 どちらでもない 413 24.2

4 まあ満足 191 11.2 4 やや重要 601 35.2

5 満足 32 1.9 5 重要 538 31.5

無回答 95 5.6 無回答 114 6.7

75 仕事と家庭生活が両立できている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 115 6.7 1 重要でない 8 0.5

2 やや不満 257 15.0 2 あまり重要でない 14 0.8

3 どちらでもない 844 49.4 3 どちらでもない 413 24.2

4 まあ満足 348 20.4 4 やや重要 582 34.1

5 満足 46 2.7 5 重要 577 33.8

無回答 98 5.7 無回答 114 6.7

76 市民の声が市政に届きやすいしくみがある

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 250 14.6 1 重要でない 9 0.5

2 やや不満 383 22.4 2 あまり重要でない 13 0.8

3 どちらでもない 829 48.5 3 どちらでもない 378 22.1

4 まあ満足 147 8.6 4 やや重要 565 33.1

5 満足 22 1.3 5 重要 648 37.9

無回答 77 4.5 無回答 95 5.6
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77 行政の情報がうまく市民に発信できている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 179 10.5 1 重要でない 6 0.4

2 やや不満 325 19.0 2 あまり重要でない 23 1.3

3 どちらでもない 818 47.9 3 どちらでもない 406 23.8

4 まあ満足 266 15.6 4 やや重要 595 34.8

5 満足 39 2.3 5 重要 574 33.6

無回答 81 4.7 無回答 104 6.1

78 情報公開制度が進んでいる

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 139 8.1 1 重要でない 9 0.5

2 やや不満 268 15.7 2 あまり重要でない 23 1.3

3 どちらでもない 988 57.8 3 どちらでもない 536 31.4

4 まあ満足 190 11.1 4 やや重要 549 32.1

5 満足 22 1.3 5 重要 474 27.8

無回答 101 5.9 無回答 117 6.9

79 情報通信技術（ICT）が利活用されている

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 147 8.6 1 重要でない 8 0.5

2 やや不満 259 15.2 2 あまり重要でない 31 1.8

3 どちらでもない 1004 58.8 3 どちらでもない 658 38.5

4 まあ満足 154 9.0 4 やや重要 505 29.6

5 満足 18 1.1 5 重要 365 21.4

無回答 126 7.4 無回答 141 8.3

80 財政運営が健全である

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 171 10.0 1 重要でない 6 0.4

2 やや不満 253 14.8 2 あまり重要でない 10 0.6

3 どちらでもない 965 56.5 3 どちらでもない 476 27.9

4 まあ満足 186 10.9 4 やや重要 456 26.7

5 満足 32 1.9 5 重要 645 37.8

無回答 101 5.9 無回答 115 6.7
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81 合併後の一体感を感じることができる

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 220 12.9 1 重要でない 24 1.4

2 やや不満 347 20.3 2 あまり重要でない 53 3.1

3 どちらでもない 842 49.3 3 どちらでもない 630 36.9

4 まあ満足 177 10.4 4 やや重要 481 28.2

5 満足 40 2.3 5 重要 416 24.4

無回答 82 4.8 無回答 104 6.1

82 議会がしっかり機能している

Ａ：現在の満足度 回答数 構成比(%) Ｂ：今後の重要度 回答数 構成比(%)

1 不満 184 10.8 1 重要でない 19 1.1

2 やや不満 243 14.2 2 あまり重要でない 26 1.5

3 どちらでもない 978 57.3 3 どちらでもない 523 30.6

4 まあ満足 171 10.0 4 やや重要 432 25.3

5 満足 33 1.9 5 重要 595 34.8

無回答 99 5.8 無回答 113 6.6
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４．10年後のまちの姿に対する「現在の満足度」

項目番号 10年後のまちの姿 満足度

1 23 資源物のリサイクルができている 3.57

2 24 生活環境が適度に保たれている 3.49

3 34 安全・安心な食生活を送ることができる 3.36

4 21 ごみ出しルールが守られている 3.32

5 59 子どもたちが笑顔で過ごしている 3.31

6 37 観光資源が生かされている 3.30

7 1 誰もが健康づくりに取り組んでおり健康寿命が長い 3.29

8 4 高齢者がいきいきと暮らしている 3.26

9 15 誰もが気楽に利用できる公園がある 3.25

10 22 清掃が行き届いたまちである 3.25

11 35 買い物難民がいない 3.25

12 10 学校教育施設が整備されている 3.24

13 25 自然環境が豊かで景観がきれいである 3.20

14 39 自分のまちに誇りや愛着がある 3.20

15 3 専門的な医療が受けられる 3.19

16 13 市内公共施設が学習スペースとして開放されている 3.18

17 48 いろいろな年代の人がバランスよく暮らしている 3.16

18 67 昔ながらの風習や文化が残されている 3.14

19 65 気軽にスポーツができ、スポーツ活動も盛んである 3.14

20 33 誰もが健全な食生活を送っている 3.13

21 60 地域の公民館が有効活用されている 3.11

22 6 介護サービスが充実している 3.07

23 9 子育てについて気軽に相談できる場や機会がある 3.06

24 20 災害に強いまちである 3.05

25 63 地域の人と交流があり、互いに助け合っている 3.03

26 8 子育て支援制度が充実している 3.03

27 7 障害者（児）がいきいきと暮らしている 3.02

28 5 老後も安心して暮らせる 3.01

29 62 三世代が安心して楽しく暮らせる 3.00

30 55 いくつになっても興味のあることを学ぶことができる 2.98

31 69 外国人が安心して暮らしている 2.98

32 31 地産地消に取り組んでいる 2.98

33 75 仕事と家庭生活が両立できている 2.97

満足度については、各質問項目の「Ａ:現在の満足度」を「満足：５」「まあ満足：４」「どち
らでもない：３」「やや不満：２」「不満：１」として、それら各回答の和を回答人数（無回答除
く）で割った数値です。

数値が大きいほど満足度が高いことを示し、主に商工業、治安、若者の活躍、観光、公共交通の
分野で平均値を下回る（満足度が低い）結果となりました。（満足度平均値：2.89）
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項目番号 10年後のまちの姿 満足度

34 32 農家の知恵が伝承され、気軽に農作物が作れる 2.97

35 73 いろいろな個性を認め合い、その人らしい生き方ができる 2.94

36 11 市内公立学校の学力水準が高く、同一である 2.91

37 72 NPOやボランティア活動など市民活動が盛んである 2.89

38 16 子どもが安心して遊べる場所がある 2.89

39 52 用途・利用者に合わせ、施設が整備されている 2.89

40 49 公共交通網が整っており移動しやすい 2.89

41 57 地域で子どもを育てる雰囲気が再生されている 2.87

42 70 地域の特性を生かしたまちづくりがされている 2.87

43 58 父親が、父親にしかできないことを子どもに教えている 2.86

44 64 誰もが気軽に集える場所がある 2.84

45 45 子育て世帯が集まるまちである 2.82

46 66 芸術を楽しめるまちである 2.81

47 78 情報公開制度が進んでいる 2.81

48 18 治安がよく、犯罪が少ない 2.80

49 54 空き家が少ないまちである 2.80

50 61 年代を問わず世代間の交流ができている 2.80

51 40 市の魅力をアピールしている 2.80

52 77 行政の情報がうまく市民に発信できている 2.79

53 80 財政運営が健全である 2.79

54 71 市民と行政が一緒にまちづくりをしている 2.78

55 79 情報通信技術（ICT）が利活用されている 2.77

56 82 議会がしっかり機能している 2.77

57 74 女性が働きやすい環境が整っている 2.75

58 68 国際交流に取り組んでいる 2.75

59 2 市民病院が利用しやすい 2.74

60 12 公立学校に特色がある 2.74

61 36 世代にかかわらず働く場所がある 2.74

62 38 地域ブランドが確立されている 2.74

63 14 学校でいじめがない 2.71

64 53 一宮駅を中心とした中心市街地が多くの人でにぎわっている 2.68

65 81 合併後の一体感を感じることができる 2.67

66 56 青少年のモラルが高い 2.67

67 46 誰からも選ばれるまちである 2.67

68 41 時代の先を見据えたまちづくりがなされている 2.63

69 76 市民の声が市政に届きやすいしくみがある 2.58

70 50 交通弱者の移動手段が確保されている 2.57

71 47 少子化に向けた取組を行っている 2.57

72 19 夜でも明るく安心して歩ける 2.57

73 17 交通ルールが守られておりマナーもよい 2.56

74 51 歩行者・自転車・自動車の各々が安心できる道路整備がされている 2.53

75 27 商工業が発展している 2.52
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項目番号 10年後のまちの姿 満足度

76 26 新たな企業が進出している 2.52

77 43 若者が活躍できる場や機会がある 2.48

78 42 若者であふれ活気がある 2.45

79 44 人をいっぱい呼び込めるまちである 2.44

80 28 起業家が集まるまちである 2.43

81 30 高校や大学、研究施設など新たな教育機関が進出している 2.38

82 29 地場産業に活気がある 2.29
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５．10年後のまちの姿に対する「今後の重要度」

項目番号 10年後のまちの姿 重要度

1 18 治安がよく、犯罪が少ない 4.52

2 19 夜でも明るく安心して歩ける 4.41

3 20 災害に強いまちである 4.41

4 3 専門的な医療が受けられる 4.40

5 5 老後も安心して暮らせる 4.38

6 6 介護サービスが充実している 4.34

7 14 学校でいじめがない 4.33

8 17 交通ルールが守られておりマナーもよい 4.32

9 51 歩行者・自転車・自動車の各々が安心できる道路整備がされている 4.30

10 2 市民病院が利用しやすい 4.29

11 49 公共交通網が整っており移動しやすい 4.26

12 8 子育て支援制度が充実している 4.26

13 16 子どもが安心して遊べる場所がある 4.24

14 50 交通弱者の移動手段が確保されている 4.24

15 21 ごみ出しルールが守られている 4.22

16 1 誰もが健康づくりに取り組んでおり健康寿命が長い 4.18

17 36 世代にかかわらず働く場所がある 4.17

18 10 学校教育施設が整備されている 4.16

19 4 高齢者がいきいきと暮らしている 4.16

20 7 障害者（児）がいきいきと暮らしている 4.15

21 59 子どもたちが笑顔で過ごしている 4.14

22 76 市民の声が市政に届きやすいしくみがある 4.13

23 34 安全・安心な食生活を送ることができる 4.13

24 9 子育てについて気軽に相談できる場や機会がある 4.12

25 23 資源物のリサイクルができている 4.11

26 22 清掃が行き届いたまちである 4.10

27 15 誰もが気楽に利用できる公園がある 4.09

28 24 生活環境が適度に保たれている 4.09

29 80 財政運営が健全である 4.08

30 75 仕事と家庭生活が両立できている 4.07

31 77 行政の情報がうまく市民に発信できている 4.06

32 74 女性が働きやすい環境が整っている 4.02

33 47 少子化に向けた取組を行っている 4.02

重要度については、各質問項目の「Ｂ:今後の重要度」を「重要：５」「やや重要：４」「どち
らでもない：３」「あまり重要でない：２」「重要でない：１」として、それら各回答の和を回答
人数（無回答除く）で割った数値です。

数値が大きいほど重要度が高いことを示し、主に治安・防災・介護、医療・商工業、公共交通の
分野で平均値を上回る（重要度が高い）結果となりました。（重要度平均値：3.87）
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項目番号 10年後のまちの姿 重要度

34 56 青少年のモラルが高い 4.00

35 57 地域で子どもを育てる雰囲気が再生されている 4.00

36 82 議会がしっかり機能している 3.98

37 43 若者が活躍できる場や機会がある 3.97

38 41 時代の先を見据えたまちづくりがなされている 3.97

39 33 誰もが健全な食生活を送っている 3.96

40 45 子育て世帯が集まるまちである 3.96

41 35 買い物難民がいない 3.96

42 63 地域の人と交流があり、互いに助け合っている 3.94

43 52 用途・利用者に合わせ、施設が整備されている 3.93

44 25 自然環境が豊かで景観がきれいである 3.93

45 44 人をいっぱい呼び込めるまちである 3.93

46 42 若者であふれ活気がある 3.93

47 11 市内公立学校の学力水準が高く、同一である 3.93

48 48 いろいろな年代の人がバランスよく暮らしている 3.92

49 78 情報公開制度が進んでいる 3.92

50 53 一宮駅を中心とした中心市街地が多くの人でにぎわっている 3.90

51 27 商工業が発展している 3.90

52 29 地場産業に活気がある 3.90

53 37 観光資源が生かされている 3.88

54 26 新たな企業が進出している 3.87

55 13 市内公共施設が学習スペースとして開放されている 3.85

56 60 地域の公民館が有効活用されている 3.85

57 71 市民と行政が一緒にまちづくりをしている 3.84

58 46 誰からも選ばれるまちである 3.84

59 39 自分のまちに誇りや愛着がある 3.84

60 64 誰もが気軽に集える場所がある 3.83

61 58 父親が、父親にしかできないことを子どもに教えている 3.82

62 62 三世代が安心して楽しく暮らせる 3.82

63 61 年代を問わず世代間の交流ができている 3.78

64 65 気軽にスポーツができ、スポーツ活動も盛んである 3.78

65 31 地産地消に取り組んでいる 3.78

66 40 市の魅力をアピールしている 3.77

67 54 空き家が少ないまちである 3.76

68 79 情報通信技術（ICT）が利活用されている 3.76

69 55 いくつになっても興味のあることを学ぶことができる 3.76

70 81 合併後の一体感を感じることができる 3.76

71 30 高校や大学、研究施設など新たな教育機関が進出している 3.74

72 38 地域ブランドが確立されている 3.70

73 73 いろいろな個性を認め合い、その人らしい生き方ができる 3.69

74 72 NPOやボランティア活動など市民活動が盛んである 3.68

75 32 農家の知恵が伝承され、気軽に農作物が作れる 3.68
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項目番号 10年後のまちの姿 重要度

76 28 起業家が集まるまちである 3.68

77 70 地域の特性を生かしたまちづくりがされている 3.64

78 67 昔ながらの風習や文化が残されている 3.61

79 66 芸術を楽しめるまちである 3.58

80 68 国際交流に取り組んでいる 3.54

81 12 公立学校に特色がある 3.52

82 69 外国人が安心して暮らしている 3.46
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６．10年後のまちの姿のうち重要度が高いと思う項目　　(ｎ＝4,735)

　※複数回答であるため、回答母数が回答数より多くなっています。

項目番号 10年後のまちの姿 回答数 構成比(%)

1 18 治安がよく、犯罪が少ない 382 22.4

2 5 老後も安心して暮らせる 341 20.0

3 8 子育て支援制度が充実している 201 11.8

4 2 市民病院が利用しやすい 188 11.0

5 49 公共交通網が整っており移動しやすい 158 9.3

6 6 介護サービスが充実している 153 9.0

7 3 専門的な医療が受けられる 141 8.3

8 51 歩行者・自転車・自動車の各々が安心できる道路整備がされている 141 8.3

9 19 夜でも明るく安心して歩ける 130 7.6

10 80 財政運営が健全である 127 7.4

11 20 災害に強いまちである 126 7.4

12 50 交通弱者の移動手段が確保されている 108 6.3

13 14 学校でいじめがない 107 6.3

14 26 新たな企業が進出している 101 5.9

15 76 市民の声が市政に届きやすいしくみがある 93 5.4

16 74 女性が働きやすい環境が整っている 87 5.1

17 16 子どもが安心して遊べる場所がある 84 4.9

18 36 世代にかかわらず働く場所がある 83 4.9

19 17 交通ルールが守られておりマナーもよい 82 4.8

20 41 時代の先を見据えたまちづくりがなされている 80 4.7

21 4 高齢者がいきいきと暮らしている 67 3.9

22 75 仕事と家庭生活が両立できている 60 3.5

23 1 誰もが健康づくりに取り組んでおり健康寿命が長い 58 3.4

24 47 少子化に向けた取組を行っている 57 3.3

25 82 議会がしっかり機能している 56 3.3

26 29 地場産業に活気がある 52 3.0

27 59 子どもたちが笑顔で過ごしている 52 3.0

28 53 一宮駅を中心とした中心市街地が多くの人でにぎわっている 51 3.0

29 10 学校教育施設が整備されている 44 2.6

30 27 商工業が発展している 44 2.6

31 62 三世代が安心して楽しく暮らせる 44 2.6

32 34 安全・安心な食生活を送ることができる 42 2.5

33 43 若者が活躍できる場や機会がある 40 2.3

34 71 市民と行政が一緒にまちづくりをしている 38 2.2

35 7 障害者（児）がいきいきと暮らしている 37 2.2

36 37 （モーニングや七夕まつりなど）観光資源が生かされている 37 2.2

37 21 ごみ出しルールが守られている 35 2.0

38 24 生活環境が適度に保たれている 35 2.0

39 11 市内公立学校の学力水準（レベル）が高く、同一である 34 2.0

40 15 誰もが気楽に利用できる公園がある 34 2.0

41 45 子育て世帯が集まるまちである 34 2.0

1～82の質問項目のうち「特に重要度が高いと思う項目」を３つまで選択してもらった結果、治安、介
護、子育て、公共交通等の分野が上位に挙がっている傾向があります。
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項目番号 10年後のまちの姿 回答数 構成比(%)

42 77 行政の情報がうまく市民に発信できている 34 2.0

43 44 人をいっぱい呼び込めるまちである 32 1.9

44 56 青少年のモラルが高い 32 1.9

45 35 買い物難民がいない 30 1.8

46 63 地域の人と交流があり、互いに助け合っている 30 1.8

47 23 資源物のリサイクルができている 29 1.7

48 65 気軽にスポーツができ、スポーツ活動も盛んである 27 1.6

49 48 いろいろな年代の人がバランスよく暮らしている 26 1.5

50 22 清掃が行き届いたまちである 25 1.5

51 42 若者であふれ活気がある 23 1.3

52 81 合併後の一体感を感じることができる 23 1.3

53 54 空き家が少ないまちである 21 1.2

54 73 いろいろな個性を認め合い、その人らしい生き方ができる 21 1.2

55 55 いくつになっても興味のあることを学ぶことができる 19 1.1

56 28 起業家が集まるまちである 18 1.1

57 46 誰からも選ばれるまちである 18 1.1

58 60 地域の公民館が有効活用されている 18 1.1

59 25 自然環境が豊かで景観がきれいである 17 1.0

60 33 誰もが健全な食生活を送っている 17 1.0

61 39 （誰もが）自分のまちに誇りや愛着がある 16 0.9

62 13 市内公共施設が学習スペースとして開放されている 15 0.9

63 57 地域で子どもを育てる雰囲気が再生されている 15 0.9

64 40 市の魅力をアピールしている 14 0.8

65 9 子育てについて気軽に相談できる場や機会がある 13 0.8

66 67 昔ながらの風習や文化が残されている 13 0.8

67 52 用途・利用者に合わせ、施設が整備されている 12 0.7

68 70 地域の特性を生かしたまちづくりがされている 12 0.7

69 78 情報公開制度が進んでいる 12 0.7

70 30 高校や大学、研究施設など新たな教育機関が進出している 11 0.6

71 64 誰もが気軽に集える場所がある 11 0.6

72 66 芸術を楽しめるまちである 11 0.6

73 58 父親が、父親にしかできないことを子どもに教えている 9 0.5

74 69 外国人が安心して暮らしている 9 0.5

75 72 NPOやボランティア活動など市民活動が盛んである 9 0.5

76 12 （インターナショナルスクール・中高一貫教育学校など）公立学校に特色がある 8 0.5

77 31 地産地消に取り組んでいる 8 0.5

78 32 農家の知恵が伝承され、気軽に農作物が作れる 8 0.5

79 38 地域ブランドが確立されている 8 0.5

80 61 年代を問わず世代間の交流ができている 7 0.4

81 68 国際交流に取り組んでいる 7 0.4

82 79 情報通信技術（ICT）が利活用されている 3 0.2

無回答 180 10.5
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８．自由意見 

・誰にも住みやすく、楽しめるまちづくり、健康・福祉面の充実。 

・医療費は 18 歳までは免除にしてほしいです。 

・子供の医療費を中学生まで無料にしてほしい。息子が持病持ちなので切実にお願いしま 

す。 

・子供の医療をもっとしっかりやってほしい。 

・子供の医療費無料等拡大してほしい。中学 3年～高 3までが一番お金がかかることから、 

何か対策を打ち出すことで、少子化が軽減できると考える。 

・子供の医療費を小学 6年生まで無料にしてほしいです。他の市ではそう実施しているとこ 

ろもあるのに、これだけ大きな街なのに医療費負担に疑問を感じます。 

・私の娘は 2人の子供を育てているが、小学 6年生までは無料にしてくれたらいいのにと不 

満を募らせている。名古屋の方へ引越しした知人もいるそうです。ぜひ、もう少し考えて 

みていただきたいと思う。そしたら、もしかしたら住みやすい街で、人口がふえる可能性 

もあるかも！ 

・こども医療費の助成が他市に比べ劣っている。  

・小児医療費を、せめて小学生の間は延ばしてほしい。 

・子供の医療費で現在幼稚園までは負担額は無いが、小学校から 1割負担である。他の市な 

どは中学校まで医療費が免除になっている所もあり、一宮市は少し遅れているのではない 

ですか？ 

・子供の医療は全額免除で、少子化対策は今後重要です。（愛知県は大都市では良い方では 

ありますが）とにかく昔の木曽川町が良かったと、周りの人々は言っていますし。長い間 

木曽川町に住み一宮市になって戻って来て確かに元の木曽川町の方が良いと思いました。 

・子どもの予防接種の定期接種項目(無料)が他県と遅れている所がある。 

・発達障害児等の特別支援に対する機関が少ない。発達センターの様な大きな施設があると 

うれしい。 

・一宮市は若年の障害者に冷たい。高齢者に比し未成年の手当給付が圧倒的に少ないし、一 

宮市は給付する気がない。 

・市として障害者の雇用を創出してほしい。 

・高齢者が多くなっているので、細かい対応をお願いしたいと思います。 

・高齢者が気軽に健康作りや運動ができる施設がほしい。 

・高齢者は今後増えるばかり。いかに健康体を維持できるか。日々の健康づくりに市、市民 

全体で力を発揮できる環境づくりに力を入れてゆく、取り組んで欲しい！！ 

・中後期高齢者の扱い、健康寿命を延ばす方策、早急に立案具体化する事を広く市民の声も 

聞き入れ検討してください。 
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・少子高齢化が進む中で高齢者が元気に生き生きと暮らせるまちづくりをして頂きたいです 

ね。 

・介護保険を利用しやすく、困った時安心して暮らせる街にしてほしい。 

・私の家には 84才の高齢者がいます。自己管理をし自立した生活を送っています。昼間は 

自宅で一人で過ごしています。介護認定がない為支援を受けられません。公民館活動など 

ありますが一人で出かけるには高齢でできません。今後、現在の状況を維持する事ができ 

る様、何か支援して頂く仕組みができてほしいと思います。 

・高齢者の独り暮らしが多いが対策されているか心配。 

・今後は高齢化社会。年をとっても住みやすい市にしてください。老人はもちろんそれを見 

た若者までもが都市に移住してしまうことに。買い物難民、将来他人事ではありません。 

・もっと年寄り障害者の事を考えてほしいです。 

・これから介護のお世話になる身としては不安を持っております。安心して暮らせる一宮に 

なりますように願っております。 

・介護施設の費用が高額なので安心して入所できない。 

・老人ホームを増やしてほしい。入れる人と、そうでない人が片寄っている。  

・通院にタクシーを利用するしかなく、出費が大きいため、外室が最少限になります。割引 

も対象外なのでつらいです。 

・病院へのタクシー補助券ｅｔｃ発券してください。 

・バスがないところは病院に行くのにタクシーを使わないといけない。介護保険を沢山払っ 

ているのだから 70 才以上にタクシー券を頂きたい。 

・今住んでいる地区も老人が増えているので、健康で過ごせる様に健康寿命で行動したいと 

思います。介護費用も大変ですので。 

・私も後期高齢者になったので、箱物造りはやめて医療施設及び医者の拡充を願いたい。 

・福祉制度について、できれば名古屋市と同レベルで実施されることを望みます。 

・医療機関のネットワーク化が必要。紹介状持参した患者に対し、待たせず検査・治療が受 

けられるようにする。二重三重の検査が必要なくなる。総合病院は郊外に作るべき。交通 

の便と駐車場を完備する。また、紹介状持参者と検査のみの患者を治療し、一般患者は町 

医者を紹介すべき。 

・行政と一帯となり男性女性及び高齢者も働ける環境を整えて頂きたい。 

・医者、看護師、職員の質を高める。 

・市民病院の婦人科と産科を分けてほしい。不妊の相談や治療がもっと行いやすいようにし 

てほしい。 

・子育て世帯の支援をお願いします。 

・子が多い家族への支援をすると良い 

・子供が少ない。子育て環境を良くして、子供を産みやすくする。  

・地域密着の子育て支援が必要。 
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・少子化対策頑張ってほしいです。 

・仕事をする母親がもっと子育てしやすく、第 2子、第 3子を生もうと思える支援をしてい 

くことが、一宮市の発展につながると思う。 

・働く女性、子育て中の女性としてもっと充実したサービス・支援を要望します。 

・働きたい人はいるけど、子どもがいるからできない。保育所があっても保育士の労働条件 

や地位が低くてなり手もいないし、モチベーションがあがらない。受け皿づくりが必要。 

・子育て世代の事しかわからなくてすみません。他県から引っ越ししてきましたが、子育て 

にはとても過ごしやすい市だと思います。病院も多いし、スーパー、保育園、習い事も充 

実しているし小学校は勉強も熱心で、とても満足しています。しいて言うなら、小さい子 

供でも、室内で遊べる場所があればいいのになと思いました。 

・他の市にくらべて子育てがしにくい。公園が全くない。予防接種が高いなど医療費が他の 

市より高い。 

・子どもを育てながらフルタイムで働きたいのですが、就職は厳しく、パートで現在働いて 

います。今 2人目を妊娠中ですが、出産間近でやめざるを得ません。子供がほしくても、 

収入がなくなることを考えるととても不安です。どうにかして安心して子育てができるよ 

うな制度を作っていただけないでしょうか。 

・我が家には 3人の子供がいますが、一番上、まん中と下の子との年齢が離れてしまい、保 

育料が高いです。年が離れて産んだ方への配慮がないですね。将来この子たちが税金をお 

さめたりしていく子を頑張って働いて育てているのに…と思います。周りの方は 2人の子 

が主流なので、2人以上産んだ人に、医療費など助けて頂きたいと思います。子供が減る 

と人口も減り、ゴーストタウンになりかねません! 

・兄弟がたくさんいる家は、父と母が共働きをしています。生活がたいへんです。保育園が 

高いと言っていました。義務教育の学費が払えないと聞いたことがあります。親が子供と 

いる時間がないです。私は、子守りばかりで自由がありません。少子化なのに、子どもが 

多い家族は苦しいです。どうしてですか… 

・遊んでいる子供の声がうるさいと聞くことがあります。さびしい限りです。 

・昔ながらの文化や風習に悩まされています。時代に合わせた考えも！今の働く主婦には肉 

体的にも精神的にも負担となりつつあるので考えてもらいたいです。子育て中の親として 

子どもが外に出ていても安心していられる町づくりをお願いします。登下校のパトロール 

など強化されるとうれしいです。 

・子育てしやすくない、支援制度の拡充をお願いします。公園が近くにない（街中の公園が 

少ない）。嫁の関係でこちらに住んでいますが、そのことがなければこちらに住まない。 

・子育て世代です。保育園、児童館の定員は増大しているが、まだ乳児の待機、児童の待機 

があり、女性が安心して働ける環境が不足していて残念に思っています。介護保険でのサ 

ービスはあるが、超高齢化と、独居高齢者のためには、介護保険に頼らず地域で支える仕 

組みもほしい。理想ですが。 
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・今、子育て中の若い親子さんは両方が働いておられる方が、多くみうけられ、学校が休み 

の時、安心して子供が遊べる居場所がないので、1年生から 6年間遊べる施設が地域にあ 

れば助かると思います。 

・子育てに関してですが、夜間保育してもらえる施設が増え、利用しやすい環境になると助 

かります。 

・小学 4年生まで児童館に入れるとうたいながら待機が多すぎる。就労証明の審査が甘すぎ 

る。 

・今伊勢地区は人口が増加（子供の数）しているが、学童の受入れが少なく、困っている人 

が多い。小学校に併設するなどの措置が必要。  

・小学校のクラブ活動の選択肢が少なすぎる。 

・地域の公園でも子供達はサッカーをしようと思っても声がうるさい、洗濯物にほこりがか 

かると言って遊ぶ事ができず、集まってもお互いにゲームをしている様です。子供の声は 

活気があって良いのでは？ 

・地域の高校は学力向上に努力しているのに中学生の質が悪い。 

・学校のトイレを洋式にしてほしい。 

・小中学校が近年、温暖化で異常な暑さの中勉強がはかどらない。冷房を入れてあげたい。 

・児童手当をなくし、学校にエアコンの導入を希望します。 

・将来を担う子供達の為にその子供を育てる親の教育にお金をかけていただきたいです。 

・いじめ問題 休日祭日が多い為学力低下が心配です。またゲームに熱中する為目が悪くな 

ると思う。 

・テレビで学校のいじめが多い。コミュニケーションがとれていないからいじめはへらな 

い。最近の親は学校にたよりすぎ！ 

・人の命の大切さを行政でも家庭でも学校でも伝えてほしい。 

・学校のレベルアップと先生たちのやり方に親達文句が多すぎ、学校に行っている時は任せ 

る事が重要と思う。先生の教え方にも変化が出てくると思う。善悪の分からない子を作ら 

ないためにも。 

・学力がある学校には人が集まります。○○学区内と選んで転校する若い親が少なくありま 

せん。医療費等の援助より有効かと思います。 

・中学校の学力レベル、教師の指導力に差がある。  

・いろいろな世代の人たちが、それぞれ楽しく過ごせる町だといいなと思います。小学校は 

町の中心はいいように思いますが、うちのような端っこのいなかのレベルは最低だと思う 

ので、もう少しバランスよく学力がつくといいなと思います。ただ子供はこののんびりと 

した雰囲気を楽しんで学校へ行っているようですが・・・。 
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・愛知県には公立の中高一貫校がありません。子供は程度の低い子供に合わせる授業を自ら 

嫌い、自主的に私立を選びました。放課後に塾等行けない子の補習として、学校で勉強で 

き、教えてくれる等。（いとこの県外の小学校は行っている）もちろんボランティアで 

（先生は多忙でしょうから）土曜日の半日を授業に戻す。そして公立中に行って学力の差 

をなくしてほしい。0.1＝1/10 が分かっていない中学生がいるという事に驚きをかくせま 

せん。私たちの時代は塾がそれほどなくても 1点～10 点という点をとる子はそれほどいま

せんでした。今は、上位の子と同じくらいの割合で下位が異常に多いと聞きます。公立中 

学の程度に疑問を感じます。 

・若者（学生）を呼べる学校などの充実がこれから必要では？ 

・施設を利用したら学生で席がいっぱいで座れなかった。学習スペースは別に確保してほし 

い。 

・駅に近い地域が発展している感じである。  

・一宮駅近辺、22 号線沿い以外の場所に、もう少し力を入れて環境整備してほしい。 

・一宮駅周辺にはある程度の魅力はあるので住んでいるが、その他の魅力は少ない。 

・一宮駅周辺ばかりが整ってもしかたがない。まずは基本的な生活環境を全域で整えてほし 

い。特に下水道の整備を早く行ってほしい。 

・駅周辺はそこそこ整備が行き届いていると感じるが、どちらかといえば名神高速より北側 

一体は交通もよい。南側は一宮市の孤島の様に思われる。 

・もっと駅前中心以外のところに目を向けてほしい。 

・駅前から本町商店街、真清田神社までの地区を再開発していくべき。 

・市の東側は市街化調整区域が多く、そのため住宅も少なく人口も少なく公共交通機関も少 

なく、今後の高齢化社会になった場合、非常に不便を感じる。下水道も未完備であり、活 

性化のための都市計画を立案してほしい。名古屋のベッドタウンだけでなく、幼児から年 

寄りまでが安心安全で生活できる環境作りを目指してほしい。 

・成人になってから、他県・他都市に住んで一宮へもどって、16年になるが、町に活気がな

く非常に住みにくい。根本的にまちづくりの見直しが必要である。一宮の現状では、将来 

がない気がする。 

・弱者に優しいまちづくりをお願いしたい。 

・他の県では、病院、グランド、公園、役所など一か所に集めてバスの便、駐車場等広く取 

り、便利に利用できる様になっている。一宮はバラバラで役所だけは中心にあり便利だけ 

ど駐車が不便。今更言っても遅いけど、もっと市民の声も聞いて欲しい。 

・新しい建物を建てるのはよいが 1度にやりすぎ。もっとこれから老人世帯が多くなるので 

老人施設、老人ホームをもっと利用しやすい料金にしたり、交通弱者の移動手段を確保 

し、老人が病院や買い物に行きやすくしてください。家族もみんな働かないと生活できな 

い世帯は大変です。 
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・近くにに公園が少なすぎて、子ども達が安心して、のびのび遊べる環境ができていない。 

・駅周辺学区は公園が充実しているが、公園が少ない地域もあり、差を感じる。  

・土地があるわりには地域の公園が少ない。 

・公園が少ないのが残念です。加えて緑も少ないです。 

・近くに公園ぐらいはほしいです。 

・一宮市は子供達が遊べる公園がないなあとつくづく思います。 

・公園で子供の遊ぶ姿は見られるのですが、ボールで遊ぶ場所がなく、禁止の所ばかり。 

有料施設でない学校等、ボールで遊べる様な所があると良いです。 

・都市計画の見直しをする。 

・市の土地が有効活用されていない。活かされているかチェックを常時実施すること。重要 

度は行政の責任、リードすべき。 

・都市計画区域の区分けが現状に合っていないので、見直しをしてください。工業なのに工 

場がなく住宅のみになっている。こんな所に工場ができたら、臭い・音や振動・光等、い 

ろいろな問題がでてくると思います。 

・総合体育館の近くに合宿・宿泊施設があれば、体育館やグランドの利用が一層見込めるの 

ではないか。 

・一宮駅の辺りがきれいになった事はうれしいことです。一宮の顔なのでいつもきれいにし 

てほしい。 

・施設が市中心部とかたよっている。 

・一宮駅周辺に無料でとめられる駐輪場がほしいです。 

・駅の自転車置き場を無料にしてほしい 

・一宮駅を中心に駐車場が少ない。 

・大規模な駐車場を造り、低料金で公的機関の共有にすれば便利になるのではないか。 

・市の施設に無料の駐車場が無いから行けない！ 

・一宮駅の地下駐車場の階段をエスカレーターに改造工事してほしいです。   

・i-ビルのエレベーターが、小さくて数が少ない。1階のトイレも小さい設計ミス  

・i-ビルの図書館は独立した建物に。連区の公民館活動は市の押込み活動ではないか。社協 

の年会費はなぜ連区に 100%入るのか。 

・メインシンボル的な施設等があると他県からや周辺からの人の流動や、一宮市の財務的も 

のも潤うと思う。 

・レジャーランドなどを造ってほしいです。 

・138 タワーパーク大好きです。どこかへ旅行して帰ってきても、あのタワーをみると本当 

にかえってきたんだと思います。 

・大きく建った市役所はいったい何に使っているのか？開放して有効活用して欲しい。 

・この度新庁舎が完成しましたが、競輪場跡地等を利用して新庁舎を移すべきではなかった 

か。現在は車社会なので駐車場の広い使い易い場所であってほしかった。 
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・市役所のまわりの駐車場がいまだにルールがまもられておらず、一方通行をまもっていな 

い。ガードマンがいてもただ立っているだけで何の役にもたっていない。通行するのが危 

ない！！ 

・市は勝手に箱物を次から次へ作っている。  

・ハコモノ行政ばかりで、大変不満です。 

・木曽川町のホール建設は全く「むだ」費用対効果の計算したのか？ 

・よく考えて建物を建ててほしい。むだな税金を使ってほしくない。 

・小牧市の図書館建設の様に住民投票をやれ!!  

・維持費を考え、箱物を少なくしてほしい。 

・スポ文の北側の駐車スペースがいつも空いている。利用者に開放すべし。  

・保育園、小学校、中学校全て古く、清潔感がない。 

・近所の公園の遊具が壊れたまま。 

・他県、他市の公共施設を利用する事が多いですが、比べて充実していない、利用しづらい 

（理解がない）子供達、心、体が育たない。 

・小さな駐車場が多数ちらばっていて使いにくいため、市民病院が非常に利用しにくい。 

・市民病院の駐車場を広くしてほしい。 

・市病の駐車場の不便がはなはだしい。 

・ゴミ収集の場所が街の方に行くほど細かく収集されている。はずれた場所も多くしてほし 

い。 

・夕方も可燃ゴミの回収に回る事はできないでしょうか。 

・生ゴミ置場のカラスがひどいので駆除してほしい。 

・資源リサイクル、元にもどすべき。 

・ビン類、資源ゴミを集める日数を増やしてほしい。 

・家電ゴミの時に、本当に困っていて電話かけて教えてもらった時は本当にありがたかった 

です。勉強になりました。 

・道路脇に雑草が多く見苦しい。 

・側道に雑草が生えている道ばかりで景観が悪い。  

・多くのところで空家が有ったり雑木林みたいに手入れされてない土地が有ったりと気にな 

ります。不用心だと思います。行政の方で何とかならないでしょうか？もっと増えること 

は誰でも思う事だと思います。 

・堤防や道路など平気でごみを捨てる人が多い。時にはみんなでごみ拾いをすることが大切 

だと思います。堤防などかたづけないとどんどんふえ、歩いて散歩するのも気分悪くなり 

ます。ぜひかたづけてほしいです。きれいな所には捨てる人はほとんどいません。 

・道路、畑など食べた物、のんだ物ポイ捨てする人が多い。マナーがなってない。 
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・路上でのゴミのポイ捨て。（タバコ、缶）犬のふん害などもっときびしくしては良いので 

はないでしょうか。敷地内で捨てられるのでたいへんに困っています。 

・昔から住んでいる家が集まっている所は通路が狭く、生活環境が整備できずに古いままの 

所がまだ多いので、高齢になっても住みやすい環境づくりをして頂きたい。 

・木曽川町は養豚場からの悪臭が広範囲に広がっており、不快に感じている方が多いと思い 

ます。 

・交通の便を良くしてほしい。  

・公共交通機関を充実させてほしい。 

・私の地域は中心部から離れていますので、いろいろな施設への利用に不便さを感じていま 

す。お年寄りなどは行く手段もありません。 

・一宮市の中心より離れた場所に住んでおり、何事にも取り残された感じです。交通の手段 

はなく私の住んでいる所も高齢者ばかりです。 

・駅までのアクセスが悪いので、もっと考えてください。 

・バス等の交通公共機関が少ないので不便です。 

・交通は地域によって差が大きい。便利な所も多いが不便を感じることが多い。    

・市の端に住んでいるため、公共の施設が近くに無い。市の行事に非常に参加しにくい。 

・買い物や病院に歳をとっても気軽に行ける公共交通機関にしてほしい。  

・車が利用できない高齢者の日常の買物が不便であります。 

・バス停が遠く、高齢者が歩くにはつらいと思う。本数も少ない。買い物も遠いので生協を 

利用している。高齢者にとって 1km の移動はかなりきつい。 

・将来体が弱り自動車、自転車にも乗れなくなり、歩行も困難になった時など病院への通院 

や買物への不安を感じています。 

・街の高齢化が進んでいるのに対し、交通手段があまりにもなく不便です。老人の市という 

印象が強い。アンケートが参考になり、老人でも住みやすい市となります様に願います。 

・公共交通網につきまして、一宮駅からも離れている地域では車がないと困る生活。私自信 

も年齢重ねてきますと、交通手段に不安を感じ始めております。大変な事は理解しながら 

早めにお願いできましたらとこの機会にお伝えさせてもらいました。 

・交通も車があれば便利ですが、中心部より少し離れた所は行きにくい所が多いのでコミュ 

ニティバスが充実するとよいと思います。 

・公共交通網は、駅周辺ばかりがうるおい、離れた地域は高いバス料金がかかる等、駅利用 

にとても不便です。エコハウス利用も市バスが通っていれば子供だけで利用できるのに… 

と残念でなりません。 

・私が住む千秋町は一宮市街まで遠い為、江南、岩倉、名古屋方面へ出た方が便の良さを感 

じています。そういったことからか、あまり一宮市民だという実感がありません。 
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・車が無いと病院や買い物、役所全て困る町です。バスの量を増やしてほしい。電車も 20 

分に 1本なんて少なすぎてこまる。老後にはとても住める町ではないと思う。車も電話し 

ながらや、急ハンドル・急ブレーキ・急発進とマナーが悪すぎる。夜、暗すぎてこわい。 

もう少し明るい町にしてほしい。 

・自分の住んでいるところは幸いスーパー等が近隣にあるが、買い物ができる所が遠い所が 

多くある。移動販売車などがあるとよいと思います。宅配などもあるが、目で見て買える 

方が良いと思う。 

・身体障害者の外出に対し少し手をかけてほしい。お金のいる事ばかりでお先が真黒です。 

でも頑張ります！！ 

・i-バスは市全体に巡回できるようにしてほしいです。すみからすみまで回ってほしい。 

・i-バスが充実してほしい。 

・i-バスの交通路線を広げてほしいと思います。 

・i-バスのルートを検討してほしい 

・伝法寺まで i-バスが運行してほしい。一宮駅までの交通手段がむずかしい。 

・i-バスの範囲を広げて、一宮駅へ行きやすくしてほしいです。 

・市の郊外までｉ-バスを運行してほしいです。クルマにのる人はいいけどこの年になると 

歩いて買い物もいくので不便です。 

・i-バスを小型で良いので本数を増やしてほしい。 

・i-バスの料金上がり、路線も変更されて高齢者が不便になったといっている。 

・i-バスが木曽川地区と尾西地区の人が別に料金がいるところが公平に欠けていて車を持っ 

ていない私は不便を感じる。同じ料金で一宮市をまわれることを望みたい。 

・市の中心街にいく巡回バスを走らせていただきたいです。 

・バスが重宝しているので、運行本数を増やしてほしい。 

・浅井町方面にも i-バスの運行を希望します。 

・病院直通のバスがほしいと思います。i-バスの回り方を考えた方がよいと思います。 

・千秋ふれあいバスの本数を増やしてほしい。特に朝と夕方。 

・私が住む地域は交通手段が無く、陸の孤島と言われています。バスをもう一度走らせてほ 

しい。 

・浅井町の交通の便を良くすべき！！ 

・丹陽方面は特に交通の便が悪い。その為一宮市の主な施設は利用しにくいです。 

・駐車場が不便。公共バスの回数が少ない。 

・市の中心から離れているので何をするのも不便です。巡廻バスが通っていますが 2時間に 

 一回くらいしか通っていません。市の西の方は発展していますが、東の方はほとんど変っ 

ていません。 

・交通ルールを守らない人が多すぎます。 

・学生の交通ルールが守れてない  

42



・交通ルール、青少年、特に学生のモラル悪過ぎ。  

・自転車の乗り方が悪すぎる。高校生と高齢者がとくににどい。交通ルールを守って乗って 

ほしいと切に願っている。 

・夜の自転車の燈火を徹底してほしい。自転車が悪くても車のせいになるし、ましてや高齢 

者が運転していれば年寄りのせいにされる。 

・横断歩道が無くても、車が来ていても、平気で道路を横切るお年寄りがとにかく危ない。 

子供よりもマナーが悪い。 

・交通マナーが悪い。踏切等に警察官がいない。老人の車両のマナーが悪い。この状態で子 

供、孫等の教育ができるとは思いません。 

・歩く、自転車に乗るおじいさん、おばあさんたちは一般道路で平気に横断するのは毎日の 

ように見えます。非常に危険です。 

・道路の整備をお願いします。 

・道路幅を広げ、車道・自動車道・歩行者道の区別ができると良い。 

・歩道と車道の境の納まりの不備。 

・車道の舗装は大変よくなったが、歩道がデコボコ。車椅子や乳母車おしてはデコンデコン 

で通りづらい。  

・自転車レーンに段差があり、使用しづらい。  

・自転車の利用者が多いので専用の道路を使ってもいいと思います。 

・自転車が安心して通れる様、歩道の道幅を広げてほしいです。  

・一宮西部の道路が狭い。広い道路が重要。 

・未完成道路を速やかに完成させて、交通緩和してほしい。 

・事故が多い場所を一方通行にしてほしいです。 

・横断歩道が消えている所や信号がない道路のななめ横断など、危ない所が多い。  

・郊外は道路が整備されておらず歩道が狭い。中心地だけ整備が進んでいる様だ。遠くの高 

校へ行くにも自転車で通学している生徒をよく見かける。私の娘たちには、それをさせた 

くなく名古屋の高校大学に行かせた。通学させにくい高校が一宮に多い。 

・車の渋滞がとても多い。 

・歩行者信号が少ないことが大変不満。 

・歩道がゴミや草木などで汚く、狭く歩きにくいので歩きやすくしてほしい。 

・大通りの舗装のひび割れ、大きなへこみを長年放置されている。道路整備を的確に行って 

ほしい。 

・家族が車イスを使って生活しているが、道路が通りにくかったり、がたついたりと不便で 

あぶないことがある。 

・道路上の一旦止まれの白ペンキ表示。薄くなった所は早めに書き直してください。 

・カラー舗装の道路など安全安心な街づくりに期待します。 

・災害に強い町づくりを目指すとともに、道路幅員の拡張等考えていただきたい。  
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・市民皆が防犯、防災意識を高め、くらしよい町にする事を望みます。 

・災害時の対応も病院との連携を含めた訓練が少ないと思う。災害が起きた時にどうなる 

か・・・。 

・災害時の対応について不安があります。他地域の避難所の様子などを TV のニュースで見 

ると、ある程度の広さがあるしっかりとした公民館などが映っています。この連区には、 

そのような規模のものはないと思われます。整備をお願いします。 

・警報を知らせて頂けるメールが届くのが遅いように思います。改善をお願いします。災害 

に強く安全に暮らせる一宮市であってほしいと思います。 

・水田の面積を確保してほしい。水害の防止の為。河川の整備が重要と思う。 

・木曽川堤防は、災害に対して安全ですか？ 

・事故・事件のない「まち」が市民にとっては一番です。 

・安心、安全な街づくりに今後も期待します。 

・街灯をもっと増やしてほしいです。  

・街灯が少なく夜の歩行に危険を感じる。是非改善をお願いしたい。 

・街灯や、防犯カメラを各駅の回りにつける。 

・夜ウォーキングする人が多く、街灯の増設を希望する。 

・街灯は少なく、夜は真っ暗で大変危険な地域です。駅も（商店街）夜は営業していない所 

が多く、長く住みたいとはとても思えません。早く名古屋へ引っ越したいです。 

・街灯が少なく夜は車で走っていると人がいるのが見にくくて、びっくりすることがある。 

中学生達が自転車で移動しているが歩道も狭く、自転車が通れるようなスペースはとれな 

いものだろうか。 

・まずは、夜の明りがない街は安心とは言えない。これは大都会共通であると思う。この事 

は防犯にもつながると言えるのではないか？個人的には財政を街づくりばかりにシフトし 

ている感じがする。もう少し生活に対する支援にも予算が回らせないものかと考える。 

・学校が多いのに夜となれば街灯が少なく、暗い道路が多くてとても不安が大きいです。な 

かなか意見は伝わりません。もっと夜でも明るい街にしてほしいです。そうすれば犯罪も 

少なくなるのではないでしょうか。一度夜の千秋を実際に歩いて回ってほしいです。 

・子供がのびのびとできる場所が少なくなっていると思います。また、夕方になると暗い道 

もあり、歩いて帰る学生の安全も考えていけたらなと思います。 

・一宮市は交通事故も空巣も多いです。もう少し安全・安心面を充実させてほしいです。 

・周り（自分を含めて）は空き巣被害にあっている家庭が多い。 

・空き巣が多く、もっと犯罪に対して強化して頂きたい。個人が防犯に取り組んでも限界が 

ある。 

・空き巣が多いのがなぜなのか。もっとパトロールを細かい道までやって、街灯も大きい道 

にはあるが、もっと細かい道までつけてほしい。交通弱者の移動手段がまだまだない地域 

がある。 

44



・治安が悪すぎる。 

・誰もが安心して住めるよう、治安を良くしてほしい。 

・犯罪が少ない街になる様に期待してます。 

・暴走族の取締りをしっかりやってほしい。駅前によく出没している。市のイメージが著し 

く低下していると思料される。 

・立派な「一宮市総合計画」が作成されると思いますが、末端の町内まで浸透する事は難し 

いです。特に私の住む町内の方々は、町内をきれいにしようとか、安心安全な町を作ろう 

とする意識が非常に薄く残念です。防犯灯、カーブミラーの設置を町会長に依頼しても逆 

切れされることもあり、さみしい限りです。意識の改革は非常にエネルギーが必要です。 

・世代（年齢）にかかわらず働く場所が多くあるといいと思います。 

・次の世代が働く場が必要。学校（大学）を出ても一宮に帰りたい街にしてほしい。 

・一宮で仕事ができる環境が恵ましい 

・一宮市は働く場所が少ない。  

・新たな地場産業としての起業が望まれる。木曽川の伏流水を利用した「ウルトラファイン 

バブル（1/1000mm の泡）」を利用し、何かできるものがないだろうか？ 

・新しい地場産業と言えるものを導入し、それを中心とした“まちづくり”をするべきだ。 

何を導入するかが一番問題で各界の識者に助言を乞うて積極的に方針を作り実行してほし 

い。 

・以前は織物業が盛んで活力があったが、現在は静かである。織物としての研究をし、ブラ 

ンド化等一宮が全国に知られるような発展ができると良いと感じる。 

・繊維の町一宮は、昔の事。以前誘致の話があった時、工場を誘致していたら寂しい一宮に 

なっていなかったのでは。目先だけの事を考えず、先を見据えていたら。 

・大企業も持ち込めておらず、撤退がある。 

・地場産業に活気なく発展なく PR不足、新たな企業を誘致して活気ある一宮市にする。 

・地域に活性化をはかるには、やはり企業誘致等、活発に行うこと。名古屋市のベッドタウ 

ンではいけない。 

・大企業ではなく、中企業クラスの誘致をドンドンやって法人税の期待を考えては。 

・尾西、木曽川を含めスペースが拡張したことは良いのですが、良い企業を呼び込む事が必 

要と思います。何か市の中心に人を集める事からはじめてください。 

・新たな企業の誘致などに力を入れて、若い世代が住みついてくれるような市になってくれ 

るように活性化することを願っています。 

・サービス業は多いが産業が少ないので大きな工場とかあるといいなと思います。 

・新しい企業が進出することで、働く場を増やしてほしい。 

・多くの企業進出を望みます（活気がほしい） 

・近隣、年代別、男女関らず誰もがあいさつを交わすまちづくりができていると気分的に楽 

しく暮らせます。 
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・市民が笑顔で元気に楽しく、のんびりできると良いと思います。近所で助け合って仲良く 

ネ。 

・もっと住み良い町づくりを考えるのであれば、近隣住民が助け合える環境づくりが必要で 

ある。  

・地域で誰もが集まって自由に話しあえたりできる場所がほしいと感じます。 

・三世代同居する家族は、人間として偏らない発達が可能。生きる限り人の世話になり、人 

につくす社会づくりが重要と考えます。 

・女性は歳でも比較的楽しんで公民館を利用させてもらっているが、男性の参加が少ないと 

いうか、男性（高齢者）の公民館行事が少ないように感じる。男性のみの料理教室がある 

といい。 

・各公民館での文化的な教室や催しがもっと増えれば各地域の住民がそれをきっかけに、つ 

ながりが生まれ強くなり、地域交流がさらに活発になるとともに、さまざまな年代の方が 

生き生きと生活できることにつながるのではと思います。 

・行政の仕事を町内に押しつけている感があるように思えるのは私だけでしょうか。何もわ 

からないところに入り、右往左往しているところにつぎつぎと書類等を送られ処理能力の 

ある人は良いかもしれませんが、能力のない人にはこまったものです。 

・他地域からの人を市のボランティアポストに付けない様です。以前から住んでいる家の人 

ばかり、代表者の名前になっていて参加をためらう場合が多いと思われます。幅広い人材 

の登用をお願いします。 

・花を植える事には市は協力的ですがそれより町中の草がボウボウ生えている事の方が見苦 

しいので市民が進んで草抜きをする案を考えられては？ 

・一宮にも郷土芸能(文楽・石刀まつり(山車））などに、補助をうんと出して、後継者を育 

てる熱意がほしい。ベッドタウンがほとんどで、かわりばえのない町では困る。一宮に 

は、これとこれがある、と胸をはって言える文化・産業をうんと育てていきたい。市民も 

そのためなら、市とともに歩んでいける。 

・合併後の地域間格差の是正。 

・市町村合併以降、旧尾西市民、木曽川町民は旧一宮市民に比べ割をくっている感が否めな 

い。   

・合併してから市役所が遠くなった。病院も遠くて不便。 

・合併しない方が、良かったと多くの旧尾西市民は言っていると聞いています。 

・合併後、尾西地区は不便になった様に思います。これから高齢化していく中で病院などに 

行く交通網を整えてほしいです。 

・合併後どの様なまちになっていくのかと思ったら一宮の狭い地に病院や役所を作り、周り 

の住人もそうですがとても不思議に感じる事が多いです。これから増々高齢化していきま 

す。健康な人、そうでない人、金銭的に苦しい人でも必要な所へ行ける、利用できるまち 

づくりをしていってもらいたい、したいと願います。 
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・合併後も古い組織がはばをきかせ、二重行政になっている地域があります。行政で指導し 

て下さり、この二重組織を解消して住民の不満をなくしてください。新しい住民が増加し 

ています。その人達にも判りやすくしてください。 

・「一宮はいいところです。」と胸をはって言える市にしたい。他市の人を案内するにも、 

「また来たいね。」と言ってもらえるようにしたい。 

・30 年以上暮らしているが道路が平らである事が一番暮らしやすい。 

・赤ちゃんから老人まで安心して暮らせるまちづくり、常に成長を続ける一宮市であってほ 

しいと思います。 

・安心、安全なくらしができるようにしてほしい。外側だけをやっても内側をかためなけれ 

ば何にもならない。 

・安心、安全に過ごせる一宮市であってほしい。「一宮市はなかなか考えているよね！」と 

一目置いてもらえる一宮市であってほしいと思います。 

・一宮生まれ、一宮育ちです。住みやすく自慢のできる町にしてください。 

・一宮駅周辺の発展する様に行政の後押しが必要だと思います。 

・一宮が魅力な街になってほしいと思います。本町通りが前の様に人があふれる様になって 

ほしいです。 

・一宮市がよりいい市になっていく為に、どうしていくのか？どうなりたいのか？方向性が 

よく分からない。広報などで、いろいろな事が書いてあるが、本当に重要な事、伝えたい 

事が分からない時があります。 

・一宮市独自の税制度など全国的に見ても革新的な取り組みを希望します。愛知に一宮市あ 

り!!という所を全国に発信していきましょう。 

・一宮市に愛着がありますが、現実的には毎日の生活が精一杯で「一宮市のまちづくり」を 

考えるところまでは余裕がないです。 

・一宮市にお世話になり 52 年になります。市役所が新しくなり、うれしいのですが、少し 

まだとまどいがあります。 

・一宮市の特色のある地場産業の育成と、子育てのしやすい一宮市にすることにより、一宮 

市の活力がうまれる。 

・一宮市は好きな街だけど、昨今の世情に対し不安を感じる事があります。役人、例えば警 

察や市の職員を尊敬し、気軽に話せ、税金を納める事を納得して生きていたい。 

・一宮市をより良いものにしていってほしいです。 

・一宮に住んで 17 年。最初は街の暗い（街路灯が少ない）のには驚きました。でも住めば 

都の通りいつしか知人に七夕祭りや一宮モーニングを PR するようになっていました。織 

姫伝説の流れから女性にやさしい町づくりを行なっていただきたいと思います。名古屋、 

岐阜にも 10 分ちょっと、若い女性が住みたくなるような明るく（街路灯の整備他）、楽 

しい（本町商店街の活性化）町にしてください。  
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・一宮に引越してから、子育てのしやすい環境にうれしく思っています。その反面、空巣被 

害がご近所で度々起こっていることにはショックをうけました。治安の悪化がおさまらな 

いようだと、老後は引越しも検討していますが、子育て中は良いエリアだと感じていま

す。 

・一宮市に住んで 21 年、災害には比較的強く、繊維産業として盛んであるものの、一宮市

内を東西に移動する交通手段の少なさや、少子高齢化が予想される将来に対し、絶対的に 

必要な子どもの数がある。各家庭に子供を作ってもらい、日本の将来を支えてもらう必要 

がある。その為にも子供への支援を絶対必要とする。 

・いつも思っているのですが、一宮市は名古屋や岐阜、セントレア（海外）へ行くのに、立 

地条件がよく、災害もあまり大きな事もなく住むには、とてもよいと思いますが、地場産 

業が衰退する中、注目される、住みたい街にする為には、やはり子育て支援、老後の安

心、働く人々には、便利な交通網ではないかと思います。この立地をいかした税金の安

い、住みよい街づくりをしてほしい。 

・いろいろな年代や生活層の人が応援できるまちづくりになればと思います。 

・生まれも育ちも一宮市ですが、財政負担は増すばかりで、一向に市の借金が減っていかな 

いのは、問題だと思っています。お金が無ければ、すべての施策が滞るのは当然の事であ 

り、余裕が無くなってしまっていると思われます。 

・過去のムダをチェックできる項目をもっと出して、今後に生かしていく体制をめざしてほ 

しい。 

・活気ある一宮市にしてください。 

・活気がある元気な街一宮にしてください。 

・合併前に 20 年程住んでおり合併後転入してまいりましたが、やはり市民税が高くなった 

事、不満を感じております。まちづくりのためとは思いますが、大きなビルを建てること 

よりも未来ある子ども達のためにと思います。 

・企業誘致、雇用創生、少子化に向けた取組を行い活気のあるまちづくりと他市町村からの 

人口流入をめざす。先細りの状況においては行政サービスの低下、人口の高齢化により街 

の機能が衰退していく。 

・経費のムダ使いをなくしてほしい。弱者を手厚くしてください。 

・県外から Uターンして７年たちます。一宮市に来る前と同じ年収で、住民税・国民健康保 

険が高くなって支出が増えました。企業誘致等で税収を増やして、市民の税負担を減らし 

てください。親からの相続した家・土地と、介護を要する親が居るので、やむをえず住ん 

でいるのですから。 

・公共の仕事は利益を追求しないぶん、サービスが向上しにくい。横柄な態度に嫌な思いを 

した事が多々あります。そのあたりが良くなれば自然に生活しやすくなり、人が集まる街 

になると思います。 
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・子育てには国、県、市からの応援があるが、65 才以上の高齢者からはお金（税金など）と

ることばかり考えている。働いても楽にはならない。 

・これからも良い町づくりがんばってください。 

・今回の結果を参考にして頂き、今後、日本の要となる一宮市になるようにがんばってくだ 

さい。 

・今後の市の健全な発展に、積極的に取り組んで頂けることに期待しております。宜しくお 

願い致します。 

・市政が現在力を入れていることを明記した上でその評価を市民に聞く形でも良いのではな 

いか？あまりにも多くのことに市の財源を費やしており、効きが少ないのでは？重点的に 

お金を使うことをしてはどうか？ 

・実生活で自分の税金が本当に市の為に有効に利用されているのかという実感を持つできが 

特にない。福祉などは十分なのかはわからないが、普通の子供にももっとわかるように支 

援してほしい。 

・市の中で閉じこもらず、外部の良いところを吸収し独自性のある市政を展開してほしい。 

・市民憲章に福祉の町と書いてありますが充実していません。建物ばかりに市民税を使って 

いますがもっと市民の為の福祉等で使ってください。これから高齢化社会になるので子供 

を安心して産んで育てられる様税金の使い方考えていってほしいと思います。 

・市役所の方の対応が悪い方が見られました。もっと親身になって考えて頂きたいと思いま 

した。 

・市役所の職員は優しく親切です。今後も立派な一宮市であります様に、市民の安心して暮 

らせる街であります様に望みます。一宮市は災害も少なく、町も適当に大きくて暮らしや 

すい市であります。 

・生涯、自慢できる市づくりをしてください。安心して暮らせるように、若者から高齢者ま 

 で働きやすく楽しい街にしていってください。 

・住みやすい一宮市にしてほしい。 

・生病老死、人生に於いて皆が明るく楽しい日々が過ごせる市であってほしい。市職員が市 

内をくまなく巡回して、意見をきく事があって、それを反映させてほしい。 

・戦後のガチャマン時代、駅周辺から本町に人が集まり賑わった時代の再現を望みます。 

・総合計画は 10年サイクルでの策定は長すぎるのではないでしょうか。 

・誰もが安心して暮らせるまちづくりめざし、行政が市民の要求を今以上に掴んでくださ 

い。 

・地産地消の縦型社会や、市の積極的な協力が必要。 

・どの世代になっても、不安をかかえながら生活をしなくて良い市になってほしい。 

・長い目で一つ一つしっかり着実に行政をしていけば良いと思う。 
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・名古屋市のベットタウンとは別に何か光るものがほしい。教育、芸術、健康、産業、スポ 

ーツの中、何か一つでも。 

・名古屋市を中心に環状外郭市構想のもと、岩倉市・稲沢市との連係交通網を充実 

し、利便性の高い住宅都市を築く事を基本に、教育・福祉も考えた学園地域になればと思 

う。 

・バランス良く平等で安全な一宮になってほしいです。 

・福祉がいきとどいている。道路が安全に整備されている。いろいろと市民の皆さんが楽し 

めるように、市民が安心して学び、安心して暮らせるように考えてくれている。 

・もっと一宮の魅力を全国へアピールしましょうよ！もっともっと大きくなれるはずです！ 

アイデア出せば・・・ 

・約 2年前に木曽川に引っ越しました。同居人との職場の関係で木曽川町に決めましたが、 

近くに大型スーパーや駅（名鉄と JR)があり、家賃もそこそこなので助かります。今後の 

まちづくりに必要なものは、子育て支援等の少子化対策と雇用の場の創出だと考えており 

ます。行政サイドもやることが多く、大変かと思いますが、このまちに住んでよかったと 

思えるまちづくりに向けて頑張ってください。 

・よりよいまちづくりへ、さらなる指導力を発揮してください。 

・若い人達が安心して暮らせる家庭づくり、それには見合った仕事、収入が必要。若者誰も 

が職に就く、また子育て支援の充実。 

・一宮は坂が少なく住みやすい街なので、今後も発展してほしい。 

・一宮市のまちづくりの行政投資運用が、市役所起点で西側、北西側に集中していると思い 

ます。各連区単位の投資率が不透明です。各地域へバランスのとれた行政が不可欠です。 

一宮市の東部への開発、改善投資について、行政サイドとしてもっと目を向けさわやかな 

まちづくりをお願いします。早々に実態分析、把握をして下さい。一極集中型でなく、各 

地域の活性度に格差のないバランスＵＰモーションで行政運用を期待します。 

・市の財政運営、次代に負を残さない様、見栄を張らずに質素に。 

・税収を増加させなければ住民サービス、福祉等の財源が生まれません。その為には企業誘 

致が不可欠である。 

・名古屋都心に近い有利性を活かし、産業、住宅地の特性を生かした将来中長期に亘り計画 

立案すべき。 

・予算執行の不公平感は常々不満に思っています。私の居住する付近にはそれなりに住居が 

集中しているが、下水工事は行われない。近くでは一棟だけでも工事の行われているのを 

目撃し、この差は何かと理解できないまま。 

・一般市民が直接的に市民サービスを受けることができるのは市の出先機関である。たと

えば図書館やスポーツセンター…それは指定管理者制度という名の元に民間業者に丸投げ

されている。市の施設の保全を第一とするあまり,障害を持つ市民への利用サービスは非

常にお寒い状況にある。 
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・「53」に関してですが、ｉ-ビルができて駅に人が集まるようになったことは、とても良

い事だと思いますが、本町商店街がますますさびれていってる様でとても悲しいです。大 

須商店街を参考にしてもっと活性化できないでしょうか。 

・空き家が多くなってきています。老人の一人暮らしが増え事件・事故の心配があります。 

安心・安全な一宮市を願っております。 

・新しい市長さんになって、更に暮らし良くなると良いですね。 

・一度他の土地で住んでみて、やっぱり一宮市に愛着があると感じる者です。20 年前より活

気はなくなっているように思います。少なくなってきている地域の祭り、団結力、あと七 

夕以外の本町商店街（付近）の活気など、よその地域の人に自慢できる事が減ってきまし 

た。モーニングもいいけど、もっと心の内面的な誇りを持ちたいです。本当にバランスの 

とれた良い街だと思っております。一宮市の“ウリ”と中心街の活気復活と、子供たちの 

健全で心豊かな成長と、何世代かで住み継ぐ一軒家がたくさん残るまちになってほしいで 

す。個人的には JAZZ の祭典をしてほしい（やりたい）です。（そんな街はいくつかあり 

ますが、子供から老人まで結構人気だし、他県からお客さんいっぱいきますよ） 

・一宮駅はエレベーター・エスカレーターが整っていますが、その他の無人駅は階段が多く 

高齢者・ベビーカーなど大変そうにしている方を多く見かけます。また無人のため、何か 

あった時に不安です。駅内のホームも狭く、少しでも改善して頂けたら嬉しいです。 

・一宮市としての方向がどこにむいているのか少々不安です。 

・一宮市民は平均的に見て自信を失っている。仕事にも遊びにもチャレンジする精神が三河 

地方に比べて劣ると感じている。 

・一宮大好きです。とても住みやすいまちだと思います。 

・一宮に道の駅のような所があったら市が活気づくのでは 

・大人の世界でもイジメがある。自分の持家の人はいいけど、借家はみじめな思いをしてい 

る。 

・外国人には日本語のみの書類を送られてもまったくわからないので不安。今後、できれば 

大切な書類などは英語で説明の文があると助かります、 

・議会がしっかり機能しているかと問われてもわからない。市会議員が具体的にどんな働き 

をしているかもわからない。選挙の時にポスターで名前を知るだけです。  

・着物の着付けを無料で教えてくれる所があればいいと思います。これからの若い人達は一 

人で着れませんから。 

・休耕の田の草や塵や土や泥が道路にちらかっている田の草取りがやってない所が多い。農 

家は街を美しくしてほしいです。草を刈ったら、きちんと始末してほしいです。 

・居住して 23 年になりますが、職場が他市にあり実生活が結び付いていないので、地域との

関わりが薄く、一宮市内での生活実感がありません。  

51



・近辺市町村から不良外国人が流入しない様に対策を立ててください。日本は日本人のため 

にあるのが第一です。 

・近隣市に比べると、お祭りが少ない。  

・現在の社会を支えている若い世代の大人が、これからの社会を支える子供のしつけができ 

ていない。 

・市議会員は、何をやっているかわからない。  

・市議会議員の人数が多過ぎる。20 人で良い。  

・市職員が気をつかわなければならないのは市民にであり議員に対してではない。行政の失 

敗で企業が出て行ってしまい税収が減っているのではないか 

・市職員の方が質問に答えられない事があり、全職員の方が常識的な質問には答えられる様 

にしてほしいです。 

・市の中心市街地の活気がない。 

・自分は喜寿を迎え、体力的に衰えが感じ始めています。家族にはできる限り迷惑を掛けな 

い様に努力してまいります。何せ生身のため、事故とか病気とか毎日心配がたえません。 

近くには一宮市民病院があり、とても嬉しく思っています。現在は安心して生活しており 

ます。 

・市民の声が市政に届くしくみを各家庭に 1部配布して頂きたい。 

・市民病院の駐車場が停めにくい。  

・市民病院の駐車場が利用しづらい。 

・市民病院の駐車場の空きがない。 

・市民病院はご飯がまずい。サービスが悪い。看護婦が不親切。対応が悪い。駐車場は障害 

者には不便。 

・地元の人達と外国人との接点が少ない。機会がない。しかし、外国人は増え続けている。 

共存共栄の手段を考える必要があると考える。 

・市役所の職員はインターネットを利用しないでください 

・住宅地内の公園の管理者がわからないことが多い。 

・少子化対策として、一宮市が主催の婚活イベント、できれば結婚の相談所をぜひ設けてい 

ただきたいと思います。 

・商店街の活気が大須商店街みたい活気がみなぎっている様になれば、自然と人が増え、活 

気に満ちたいい街になると思う。名古屋まで近いのに･･･ 

・水道水の水質が悪い。 

・住み良い所ですけれど堤防の草がひどく伸びてもアワダチ草の花が咲き子供にも大人にも 

のどが痛むので花の咲かない前に刈ってください。それからカメ虫もひどいので一宮の片 

すみでも一度見に来てください。お願いします。 

・税に関してもっと分かりやすい説明で通知してほしいです。 
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・テニスをしているが予約が取りにくい。県の予約のように簡単に取れるとよい。大会が多 

すぎて一般の人がそのためにいつも利用できないのはおかしいと思う。   

・長い住所をなんとかしてもらいたい。 

・年金生活者から高い保険料を徴収しすぎている！ 

・萩原町の商店街は昼間でも人通り少ないです。  

・本町アーケード街・駅前を人が集まる場所にしてほしい。 

・本町通りを活性化してほしい。 

・一宮駅、本町の活性化をしてほしい→9時でホールがしまるのは、イベントなどとてもや 

りにくいと思う。七夕まつりも 9時で一斉におわるのは、とてもあじけない。七夕まつり 

ぐらいもう少し、楽しめるようにすればよいと思う。せめて、10時頃まで…。 

・外国人が増えてきて、もっと地域の方と交流をもってほしい。 

・議員活動を市民に報告する掲示板が町内に必要。（議員に義務付ける）  

・空き家が多く最近話題にもなっているが、一宮市としてはどうすべきか分からない。 

・現在の本町商店街は全く魅力がない。商店街自らプロのコンサルタントを雇い、商店街の 

活性化を勧める。市は提案書が上がって来たら一部助成金として活性化のお手伝いをす

る。 

・今の一宮市民会館も演劇などにはよいが、クラシックバレエやオペラなどの総合芸術には 

少し狭く、舞台装置がおけても踊りにくい。大きなホールがあれば、海外のバレエ団 etc 

を一宮でやろうという動きもでるのではないだろうか？特に繊維の街なのだから、舞台芸 

術の衣装とタッグを組んだら街のアピールにもなると思う。 

・市経費の無駄な議員給与にあり。仕事の質、量、市民に報告すらしない議員が多い。20人

にすれば市はもっと良くなる。議員が少なくなれば、もっとがんばると思う。 

・市民病院の駐車スペースが少ない。  

・七夕まつりもマンネリ化していましたが、今年みたいにディズニーのバスが来るというだ 

けであんなに人が集まります。これからも一宮の七夕まつりに行こうと思うようなお祭り 

を期待します。 

・七夕まつりも昔のような活気がない。 

・人気取りではない、地道な行政を若い市長さんに期待します。 

・地域のコミュニケーション（催事、祭、スポーツ等）の場が少ない様に感じます。 

・特色のある大学の誘致は考えていませんか。 

・尾西運動場は有料となったが公民館でのトイレ着がえができないので利用できるようにし 

てほしい。 

・本町のさびれ方が残念。JR と名鉄があるのに、この商店街は活気がないです。モッタイナ

イ。駅から人を呼びこむ方法はないですか。 

・名古屋から 10分という立地を生かして、人を呼べるなにかがもっと増えるといい。 

・老人達の住める空家が多くあるといいと思う。 
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・「53」については旧尾西・木曽川から反対意見の可能性も… 

・「58」の意味がよくわかりません。父親にしかできない子どもに教える事って何ですか？ 

よくわからなかったです。 

・「58」の質問の意味がワカリマセン。なぜ父親限定なのか、父がなくても子は育つ！ロク 

でもない父や母がいても毒である。  

・「68」～「82」わかりませんのでやめます。 

・「71」以後の項目がよくわからない。これも行政の情報がうまく発信されてないのか？そ 

れとも市民まで届いていないのか？ 

・「Ｂ：今後の重要度」欄は当然“重要”の回答となる設問では。 

・「どちらでもない」と言うより「わからない」という感じの質問が多かった。 

・「わからない」という選択肢がほしい。 

・10 年以上住んでいて改めて知らない事ばかりだと思った。 

・10 年後の一宮のまちの姿のアンケートなら、もう少し踏み込んだアンケートにしてほしい

ものです。 

・10 年サイクルではなくもっと短い期間でやってもいいんじゃないかと思います。 

・18 才にはわからない項目が多かった。 

・1枚目は回答しましたがよく分からない項目ばかりです。 

・3000 人程度のアンケートにそれほどの意味があるのか疑問に思う。 

・3000 人のアンケートを参考にして、今後どれ位アンケート結果が反映されるか疑問です。

・3ページからについては、私にはわかりません。1日中家の中にいて外に出ませんから何 

もわかりません。協力できなくてすみませんでした。 

・60 代と 30 代の家なので、学校・子供の事は、わかりませんのでどちらでもないに○をつ 

けました。 

・70 才以上の人に対する質問の設定で内容がわかりにくい。 

・70 才すぎるとわからないような事ばかりですので、解答できない部分が多く申し訳ありま

せん。 

・80 才すぎているので学校とか子育とかその他いろいろと書けませんでした。 

・82 問も多すぎます。もっとジャンルをしぼって下されば真剣さが増します。面倒くささは

否めません。 

・Bの部分がわかりにくかったです。 

・Web アンケートにした方が回答数も多く、集計もしやすいと思います。経費も節約になる 

のでは…？ 

・あまりにもむだなことしている 

・改めて市のことを考えさせられました。 
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・アンケートが答えに困るような質問ばかりでつかみどころがなく、とても解答しにくいで 

す。何て答えていいのか本当に困りました。正しく質問の内容がつかめないのに答えてい 

るので、アンケートの集計しても意味があるのかな？と思いました。 

・アンケートが集計だけに終わらず、必ず反映していくようにしてほしいと思います。一宮 

市の活性化に繋がるようにお願いします。本町商店街の活性化も併せてご検討ください。 

・アンケートが多岐に渡り答えにくかったです。 

・アンケートが長すぎる。質問の意図が見えない。 

・アンケート結果をウェブサイトで公表？ネット普及率は 100%ですか？簡単に”HP まで” 

という発信の仕方はしない方が良いのでは？ 

・アンケート結果を反映してください。 

・アンケート項目が少なく本当に市民の思いがわかるのかギモン。  

・アンケート項目そのものが市役所サイドの発想であって、市民の当事者としての内容にな 

っていない。本来の総合計画づくりの概念・とらえ方を市民の立場になった項目にすべき 

で、あまり意味がない。今後のまちづくりの指針となる為には、もっともっと実態把握し 

将来課題を抽出し進めるべきである。この状態では残念ながら期待や夢はもてません。考 

えなおしてください。 

・アンケート全てに該当する質問ではなかったので適当に答えてしまいました。高齢者、子 

育て世代、障害者によって考えがまちまちと思うので分けて質問した方がわかりやすいの 

ではないでしょうか？ 

・アンケート内容の出し方が良くない。意味が良く解らない事が多い。 

・アンケートに関する情報が不足で回答できない事項があるが、その場合の回答の有無につ 

いての説明がない。 

・アンケートに答える事が困難です。 

・アンケートの数が多過ぎる。途中で止めたくなってきた。 

・アンケートの結果についてはしっかりと公表してほしい。市民が望む一宮市の核となるも 

のが、アンケートの中に見えているといいが。 

・アンケートの項目が多い。 

・アンケートの質問項目が漠然としており、わかりにくいところがあった。 

・アンケートの集計が生かされますように！若い市長さんに期待しています。 

・アンケートの内容が幅広い年代の物なので答えるのが難しかった。 

・アンケートの内容はすばらしかった。一宮市の今後の発展の為の市民の声、意見を集め 

て、その結果を教えてほしい。市民が何を求め、何をしてほしいのか知りたい。 

・アンケートの中で自転車の置き場所についての項目が入っていない。 

・アンケートをもとに、どの世代の人も住みやすいと思えるまちづくりの参考にしていただ 

けたら嬉しく思います。 

・家からあまり出ないのでわからない事ばかり。回答ができなくて申し訳ありません。 
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・一宮市に来てまだ 3年ですので、市の事があまりわかりませんでした。 

・一宮市に住んでまだ数か月なので判らないことが多くその項目については「どちらでもな 

い」と解答させて頂きました。 

・一宮市に引っ越してきたばかりなのでまだよくわからない。ただ道が狭く交通量が多く、 

子育てしている世代は不安。小中学校通学路は朝夕の時間は車は通行禁止 etc・・・。 

・一宮市の人口を考えると、3000 人では分母が少ない気がします。年代・住んでいる地区に

よって考え方は偏ると思うので、もう少し細分化して統計を取った方が良いと思います。 

・一体感のある一宮市をなることを願います。みんなそれぞれ…という感じがします。この 

アンケート結果からステキな町への一歩となりますように。 

・一般の市民が得られる情報では判断できない設問が多い。例えば、学力レベル、学校での 

いじめ。 

・いつも思うが意見を反映しないと、アンケートの意見がない。 

・いまいちこのアンケートの意味がよくわからない。内容も関係のない部分があったりする 

ので、もっと細かく関係のある世帯にアンケートをとらないと意味がないのではないでし 

ょうか？ 

・意味がわからなく返答に困る質問が多いです。 

・いろいろな項目が多過ぎて、もう少し項目を減らして、アンケートをまとめ、今後に活か 

してもらいたいと思います。 

・うまく書けなくてすみません。 

・生まれてずーっと一宮市から出た事がないので比べる街がないからよくわからない。 

・老い先短い身ですからあまり答えられませんでした。 

・回答が多すぎです 

・回答させていただきありがとうございました。これからどう反映され改善されていくかわ 

かりませんが一宮市がよりよくなることを願っております。 

・各世代（当事者）でないと答えられない質問が多すぎます。解答がいい加減になる。間違 

った集計になるのでは。また今後についてはほぼ 4,5 になるのでは？※項目が 30 くらい

で良いのでは。 

・家族構成などによっては回答しにくい質問があった。 

・学校のことは、あまりわからない。 

・関心の薄い項目はどちらでもないを選ぶしかないので、関心が薄いという意識項目を作っ 

ても良いのではと思う。 

・関連のない項目が多くむずかしかったです。 

・記入なし。すべてわかりません。例えば、学校でイジメがあるかどうかモーニングは民間 

人です。行政の人間でないので。 

・客観的な問いや、行政・教育についての質問については、その実体を知っていなければ回 

答しにくい。 
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・行政が対応できるテーマに限ってアンケートをとった方がよい。アンケートをとることは 

良いことです。 

・行政の情報が良く知らないので回答しにくい。質問自体の見直しを望みます。 

・行政や子どもの事はわからない事が多い。答に迷った。 

・居住区域や年齢に関わらず設問が同じなので、無回答の項目があります。 

・経験していない事に関しては何と答えたら良いか分からなかった。 

・結果は市政に生かしていただきたいですね。 

・結局アンケートやって満足してませんか？行政や議会も機能している気がしません。税金 

使って調査する以上もっと改善して住みやすい市にしてください。 

・現役世代でない者にとっては項目の内容等、知識、全てを解釈することができません。想 

いは行政と記入する側との温度差は否めないことでしょう。おこがましいことですが、計 

画にあたり行政の知行をよろしくお願い申します。 

・現在の満足度は生活スタイルが狭く、今一宮市がどの様な状況にあるのかわからな いの 

で記入がほとんどできませんでした。全体的にみて、市民がいこう緑の空間が少なく感じ 

ます。商店街が活気をとりもどす様な恒例行事が四季各に行われるなど工夫がいるように 

思います。伝統文化がみえないのがさみしい気がします。 

・後期高齢者ですのでわからないことがありました。すみません。お答えできなくて。 

・こうして声をきいていただけるのはありがたいです。ありがとうございます。 

・行動範囲がせまいのでわからない項目も多く、イメージだけで回答しました。高齢化の

中、市の運営も制限されますね。 

・項目が多くて面倒に感じる 

・項目が多すぎて疲れました。 

・項目が多すぎる。 

・項目が多すぎる。具体的にイメージしづらい項目がある。要望を書けるスペースがほしい 

（合併後のメリットが感じられない）。「今後の重要度」で「やや重要」か「どちらでも 

ない」か悩む事が多かった。 

・項目に関して今一考を。 

・項目に対して、解答がわかりづらい。 

・項目によって特定の人でなければ回答できないものがある。項目に具体性の少ないものや 

無理な回答を要求している。 

・項目の意味がわからないので、わからないものは 3にしました。 

・高齢者であるため、わからないので途中からやめました。すみませんでした。 

・高齢者には難しい問題が多い 

・高齢者には無理な質問です。 

・高齢者にはわからない事が多い。 

・高齢のためよくわからないので、ごめんなさい。 
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・個人への質問でなく市全体の事なので、回答が大変しにくかった。参考にならないと思い 

ます。 

・子育て、教育関連の情報に乏しい為、回答に困りました。 

・子育て最中の為、偏りがあったらすみません。 

・子育て世代ではないので、子供の事などは良くわかりませんのでわからない項目は 3にし 

ました。一宮市の発展を願っています。 

・答えるのが難しい。もう少し答えやすい方が回答率は上がるのでは…？ 

・子供がいない家庭や老人がいない家庭の人等、その状況がない人には質問に答えられない 

ものが多いので、回答欄に「わからない」という選択肢もほしいです。 

・子供達も嫁に行き今は二人で生活しています。私も嫁いで来て 40 年以上一宮で生活して 

いますので、他の町と比較もできません。分かる所だけ回答しました。すみません。 

・子供の事に関しては子育てしていないのでよく解りません。 

・子供のこと若者のことよくわかりませんでした。 

・このアンケートでしっかりと取り組みをしてほしいです。 

・このアンケートの実施は何を目的にしているか明確でない。 

・このアンケートをもとに、今後、具体的にどんな政策をとっていくのかを公表していただ 

けると幸いです。市民の声を聞かんとする姿勢は素晴らしいと思います。 

・この程度の事で何の変化があるのか理解に苦しみます。 

・このようなアンケートの存在を知りませんでした。有効な機会だと思いました。 

・このようなアンケートをよこされても聞かれてる意味がわかりづらくて回答に困ります。

86 才のばあさんなので余計にわかりません。家族としてもこまります。市役所に行っても

こんなに人員が必要なのか不思議に思います。 

・この様な大まかなアンケート内容から「市民の想い」は、はたして汲みとれるのでしょう 

か？ 

・これだけたくさんの項目のあるアンケートはとてもめんどくさかったし、もうすぐ 2才に 

なる子どものいる母親にとっては時間をつくるのも大変だった。みんなにハガキを出して 

まで催促するような重要なアンケートなら名前を書いて出すようにしたらいいと思う。そ 

して、何の礼もなくありがとうだけで割に合わない。一番いいたいのはそこです！ 

・今回アンケートに回答させて頂き、少々疑問をもちました。一宮市の今後を考えるための 

アンケートにもかかわらず、一宮市の中でない事柄に対する質問があるのは変ではないで 

しょうか？どこかのアンケートをそのまま一宮に書き替えて「今後を考える」とあっても、

一宮市を見すえての質問ではないので、これから先この市 が発展していけるのかとても

不安に感じました。 

・今回のアンケートがどのように生かされたか、という事がよくわかるような形で発表して 

もらいたいと思います。 
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・今回無作為に選んだとされていますが、ほとんどわからない事が多く、確実なアンケート 

結果が出るとは思われない!! 

・今後の重要度について、いずれの項目も重要であり順位や点数をつけることが難しかっ 

た。また、さらに重要度が高い 3つについては生活していくうえで最低限保障されるべき 

ものを選択したので、一宮市の特色を生かした町づくりや理想とは異なると感じた。項目 

として、生活していくうえで必要不可欠なことと、＋αの部分を分けてほしい。 

・今後の重要度は高いと思うので必要ないと思いますが？ 

・こんなに沢山のアンケートに答えて謝礼（図書カード）くらいつけてほしい。 

・市外で勤務しているため、市内の様子はほぼわかりません。 

・仕事で市外にいる時間の方が長い（というか、寝るために帰るだけ）ため、このアンケー 

トに答えることはできません。 

・自身の狭い日常の中で、どの項目が重要なのか 3つ選択することは、難しく感じました。 

・実生活をしている中でアンケートに即答できかねる項目が多かった。調査の質問に実感を 

感じる事が少なかった。 

・質問があまりにもわからない事ばかりで困った。 

・質問項目に知らないことが多く、”わからない”等の答えが必要だと思う。 

・質問に答えられるほどの知識、情報が少ない。 

・質問の仕方が悪い。このアンケートを基に「まちづくり」をしようとは無理ではないです 

か。 

・質問の内容が「満足～不満」という選択では答えにくい。このアンケートが総合計画づく 

りのために具体的になるのか疑問が残る。 

・質問の内容について、知らないことが多かった。  

・質問の内容によっては、よくわからない（例えば世代の違い）事もあり答えづらかったで 

す。 

・質問分野が広く判断できかねる（知らない事が多くあり）。不明とか解らない項目も必要 

ではないか。  

・市としての、新しい策定の為に市民の意見を聞いて下さるというこころみはとてもよい事 

だと思います。職員の方々は大変だと思いますが、多方面からの意見、頑張ってまとめて 

頂き、少しでも住みよい街になるよう願っています。 

・自分がもっと若かったらと反省させられる項目がたくさんありました。これからの人生、 

生涯青春で夫婦で一日も長く、元気で頑張りたいと思います。 

・自分に該当しない項目もたくさんあり、答えがあいまいの部分もありました。 

・自分の関りのないものや関心のないものは、よくわからないものもあった。意見をきくに 

は、このアンケートが生かされるのか疑問。 
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・自分の現在の年令、家族構成などから、現状がわからない質問項目があって、どう回答し 

たものか困ったものがかなりありました。また、行政が取り組むべき課題と、個人の努

力・価値観に頼るものが混在しているのが気になりました。 

・自分の知らない分野、理解の範囲を超えているものは答えようがなく、どちらでもないを 

選んでしまった。 

・自分の生活にかかわりがなく返答しづらい項目もあり、満足度を計りにくかった。 

・自分の身近ではない項目が多く、答えづらい。自分自身の中で考えたことがないことも多 

く、考えてみると重要度の高いことが多い。 

・市民の意見を取り入れてもられるのはありがたい 

・市民の声が反映し活かされることを願う。 

・主人の転勤で一宮に来て 5年余り、外部とのつながりがほとんどない為、町の事がわから 

ずアンケートに答えようがなく現在の満足度は”どちらでもない”にさせて いただきま 

した。 

・正直、子育てもとっくに終わり、また自分自身に介護をまだ必要としていない為、その点 

の回答があいまいな事があります。 

・正直、知らない事の方が多く、あまり参考にならないかもです。 

・市を良くしたい意欲が感じられて嬉しいです。 

・人口集中地域居住者対象のアンケートにすればよかったね。意味不明の設問が多い。 

・新総合計画づくり。アンケート調査は 3000 人で適当でしたか。 

・少しアンケートが多かったです。 

・少しでも活かしてください。 

・素晴らしいアンケートだと思いましたよ。 

・全て重要。 

・税金を使ってアンケートをしているので、アンケートの答えを活かしてほしい。市民の声 

を無駄にしないでほしい。 

・政治は難しい。アンケートできる平和。自由に記入できる事ありがたく思っております。 

・世代間ごとのアンケートでないとわかりづらい。  

・世代別のアンケートにした方がより効率的で、充実した物になると思います。皆様で多く 

の知識をしぼって、今後は行ってください。 

・世代別のアンケートにしてもらわないとわかりません。子育て時代も終わり老年期に入っ 

ているのでアンケートの内容がわかりません。 

・せっかくアンケートを取られたのですから、それを生かして市政に是非とも反映して頂き 

たいと存じます。 

・設問が抽象過ぎる。もっと具体的に聞いてほしい。 

・設問が漠然としており、回答が適切なのか疑問に思う。 

・設問の意味が一部わかりにくい。生活・環境などの項目別にされてはどうでしょうか。 
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・設問内容をジャンル毎に別け、その中から重要度が高いと思う項目を挙げて貰うようにし 

てはいかが？ 

・選択式だけでなく自由に書き込めるスペースがあるといいと思いました。 

・選択肢に「わからない」がほしい。自分の世代以外のことは現在の状態すらわからないも 

のが多かった。 

・総合計画について過去のアンケート結果や会議資料、実施概要が公開されているが結局の 

ところ、どのような問題点に対してどう対策がなされたか、非常に分かりにくい。このア 

ンケートのどこが参考になったのかもわからない。公開されている情報を精読すれば分か 

るのかもしれないが市の行政をもっと隅々までわかりやすくアピールできないものか。 

・体験しないとわからない項目がいくつかあり、どちらでもないになってます。 

・たいへん難しい問題で回答しにくい点が多いです。 

・ただ集計するだけでなく本当に活用して改善してほしい。 

・チェック項目が多すぎる 、抽象的な質問が多く具体性に欠けている。 

・丁寧に、慎重に、熟慮して答えました。一方で機械的に無味乾燥で処理されると思いま

す。この類いのアンケートは、その活かし方が重要だと思います。活用方法に道筋をもた 

ないとアンケートも価値のないものに終わると思います。単純な、いわゆる役所的な処理 

で片づけられないことを願います。 

・導入文にある”感じ””感覚”で答えての語がなければ、答えに踏み切れ難かったと思い 

ます。各分野にわたり内実を知らないことを痛感させられます。 

・どう判断して良いのか迷う点が多くあり、もう少し老人にも分かりやすく解答できる仕組 

みにしてください。本町の寂しさが目立ちます。 

・独身で無職ですので回答が難しいものが多かったです。 

・年寄りにはわかりません。 

・どちらでもない＝わからない、が多いです。 

・とても良いアンケートだと思います。これからも市民の声が行政に届く企画を行ってくだ 

さい。一宮市を良くしようとするやる気を感じます。より良い市にするためにがんばって 

ください。 

・内容がおおまかすぎてわかりづらい。 

・内容が難しすぎて回答がいいかげんになる。もっと解りやすい内容にして欲しかった。 

・長年くらしているが、比較する指標が実感できていないので、答えが合っているかわから 

ない。 

・中身が知らない事が多く○印をしても心許無い。 

・何がいいたいのか、よくわかりませんでした。 

・なにも 3,000 ぽっちに限定せんでも、と切実に感じました。意見をきくのは、もっと多く 

て、ある程度、年層を明確にしないと、意味が矛盾してうすくなると思います。質問がぼ 

んやりしていて、あいまいなものが多いのが気になる。 

61



・何の参考になるのか理解できない。税金を使っているのであれば、もっと具体的なアンケ 

ートをするべきでは? 

・寝たきりの人になんでこんなことをやるのですか。 

・年代の別でアンケートが違うと思います。 

・年令、家族構成により回答できない項目がありランク付けができない。 

・年令が 60 才代であり、自分の関心が健康・医療・介護などにあり、そのような項目につ 

いては考えやすかった。しかし若い人達について子育てについてなど…現状がはっきりわ 

からず、現在の満足度、今後の重要度ともに自信を持って記入することができなかった。 

・年齢によって答えにくいものがあり、悩みました（知らないので）。興味がもてない自分 

自身が情けないです。お役に立ってなくてすまないです。 

・漠然とした質問が多いように感じました。そのためか？「3」の答えが多くなりました。 

・箱物を作るのをやめて、市民が楽しむ場所を作ってほしい。税金は市民から出ている。市 

民にも理解がえられるようにみんなにアンケートをしてもらったらどうですか？ 

・はじめて書きました。項目に偏りを感じます。 

・判断する情報が少なく、解答に苦労する。 

・日頃、感心の無い事も考える良い機会になりましたが、項目が多すぎると思いました。世 

代によって、また家庭環境によっても重要度は異なるので、回答する側の重要度を選択し 

て回答できると良いと思います。 

・引越して来たばかりで、あまりわからない。 

・病気療養中であまり出歩かない為、現在の一宮市の状況はほとんどわからず答えましたの 

でご了承ください。 

・夫婦二人の生活ですのでわかりません。 

・ほとんどの項目は重要、具体的な重要度内容のアンケートも考えるべき。 

・本当にこの意見が生かされることを願っています 

・まだ 3年位しか生活してないので、アンケート内容についてわからない事が多い。小さい 

子供がいないので特にこの件に関しては！ 

・まだ一宮に来て 1年 3か月ですのでよくわからない事ばかりです。このような回答ですみ 

ません。 

・満足度と重要度に「興味がない」項目があればよいと思う。 

・満足や不満では選びにくい。 

・むずかしい。 

・むずかしいアンケートでした。 

・よく考えられたアンケートと思います。市民の希望する一宮市を実現させるために、こう 

したアンケートを度々実施して頂けると良いと思います。 

・理解し難い質問が多くあり「わからない」項目があってもいいのでは？ 
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・リタイアして久しく社会との係わりもだんだん希薄になり、現状況がつかめていない事も 

多く回答に不安な点もある。 

・利用していない施設などのことを質問されても、答えようがないので、回答に困ります。 

・老人にアンケートなんか取るな。全部わかりません。 

・老人のために気を使ってありがとうございます 

・老人の二人暮らしでお役に立ちません。 

・わからない、知らない、感じたことがないことばかりで答えづらかった。 

・わからない項目が多く「どちらでもない」と言う回答がほとんどになってしまい、すみま 

せん。 

・わからないところは記入していない。 

・わかりやすい質問もあれば、全く知らない事への質問もあってとまどいました。 

・私自身が一宮の端に住んでおり、どちらかといえば近隣市の施設をよく利用しているた

め、一宮市自体の事がよくわかりません。また、現在の一宮市は様々な市や町と合併して 

広くなりすぎているため、市の政策のメリット・デメリットについてはこのアンケート調 

査では判断し難いと思う。 

・私達がわからない項目が多すぎて回答できない。意味のわからない項目が多い。書かれて 

いる項目が私達の知らないことばかり。 

・具体的な内容になっておらず、回答に困る項目があった。 

・最初のうちは「満足」「不満足」、「重要」「重要でない」がはっきり区別できていたが 

質問数が多すぎて、だんだん「どちらでもない」というかわからなくなってしまう。もう 

少しコンパクトにまとめた質問にしてほしい。 

・子供や高齢者に関わることがないのでアンケートでは、あいまいになってしまいました。 

・市政を正当化する為に利用されそう。 

・無作為にアンケートを出すのではなく、税金を払っている以上すべての 20 才以上の人に 

アンケートをして貰わなくてはいけないと思います。そうでないと納得いかないと思う。 
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Ⅳ アンケート調査票 

市では平成29年度に「第６次一宮市総合計画」の計画期間が終了するのに伴い、  

新総合計画（第７次一宮市総合計画）の策定に着手しました。 

総合計画とは市の最も基本となる計画で、まちづくりの考え方や目標を明らかにした

「まちづくりの指針」となり、一宮市では10年サイクルで策定しています。 

新総合計画では、市民の皆様の「想い」を起点に、その骨格を作り上げていきたいと  

考えております。 

つきましては、皆様のご意見をいただくため、18歳以上の市民の皆様から3,000人を

無作為に選ばせていただきました。 

お忙しいところ誠に恐縮ですが、アンケート調査にご協力いただきますようよろしく

お願いします。 

                 平成 27 年 10 月 一宮市長 中野 正康

《ご記入にあたってのお願い》 

●このアンケートは、あて名のご本人がお答えください。ただし、ご本人がお答えに

なれない場合は、ご家族の方がお答えください。 

 ●お答えいただいた内容は、全て統計的に処理しますので、個々のご回答やプライバ

シーにかかわる内容が公表されることは一切ありません。 

●お答えは、直接この調査票にご記入ください。記入が終わりましたら、同封しまし

た返信用封筒に入れて、切手を貼らずにポストへ回答期限までにご投函ください。 

回答期限：平成27年11月４日（水） 

このアンケートに関するお問い合わせは、以下までお願いいたします。 

一宮市企画部企画政策課 電話：0586-28-8952（直通）

新総合計画「第７次一宮市総合計画」づくりのためのアンケート調査

～ アンケート調査にご協力ください ～ 
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当てはまるもの１つに○印を付けてください。 

あなたの性別は？ １．男  ２．女 

あなたの年齢は？ 
１．10代  ２．20 代  ３．30 代  ４．40 代 

５．50代  ６．60 代  ７．70 代以上 

あなたの職業は？ 
１．自営業 ２．会社員（公務員含む） ３．パート・アルバイト

４．学生  ５．無職  ６．その他（           ） 

あ な た の 世 帯

構成は? 

１．一人暮らし  ２．夫婦のみ  ３．２世代家族（親と子） 

４．３世代家族（親と子と孫）  ５．その他（       ） 

あなたがお住まい

の中学校区は？ 

１．北部中学校区  ２．中部中学校区  ３．南部中学校区 

４．葉栗中学校区  ５．西成中学校区  ６．西成東部中学校区 

７．丹陽中学校区  ８．浅井中学校区  ９．北方中学校区 

10．大和中学校区  11．大和南中学校区  12．今伊勢中学校区 

13．奥中学校区   14．萩原中学校区   15．千秋中学校区 

16．尾西第一中学校区  17．尾西第二中学校区 

18．尾西第三中学校区  19．木曽川中学校区 

20．わからない 

あなたは一宮市に

何年ぐらいお住み

ですか？ 

１．１年未満   ２．１～３年   ３．４～７年 

４．８～10年   ５．11～15 年   ６．16～20 年 

７．21～25 年   ８．26～30 年   ９．31 年以上 

当てはまるもの１つに○印を付けてください。 

問１：あなたは、一宮市は住みやすいと思いますか。 

１．住みやすい  ２．どちらかといえば住みやすい  ３．どちらでもない 

４．どちらかといえば住みにくい  ５．住みにくい 

問２：あなたは、これからも一宮市に住み続けたいと思いますか。 

１．住み続けたい  ２．どちらかといえば住み続けたい  ３．どちらでもない 

４．どちらかといえば住み続けたくない  ５．住み続けたくない 

問３：あなたは、一宮市に愛着を感じていますか。 

１．感じている  ２．どちらかといえば感じている  ３．どちらでもない 

４．どちらかといえば感じていない  ５．感じていない 

●あなた自身のことについてお伺いします 

●一宮市について、あなたの考えをお伺いします 
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以下の項目について、あなたが感じていらっしゃる「Ａ：現在の満足度」と、今後、    

あなたが生活していく上での「Ｂ：今後の重要度」をお聞かせください。 

【記入例】にならい、Ａ・Ｂともに自分の感覚に近い数字に○印をつけてください。 

満足度・重要度 

項 目 

Ａ：現在の満足度 Ｂ：今後の重要度 

満
足
ま
あ
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

不
満
重
要
や
や
重
要

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

【記入例】子育て環境が整っている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

１．誰もが健康づくりに取り組んでおり健康寿命

が長い 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

２．市民病院が利用しやすい ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

３．専門的な医療が受けられる ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

４．高齢者がいきいきと暮らしている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

５．老後も安心して暮らせる ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

６．介護サービスが充実している ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

７．障害者（児）がいきいきと暮らしている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

８．子育て支援制度が充実している ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

９．子育てについて気軽に相談できる場や機会が

ある 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

10．学校教育施設が整備されている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

11．市内公立学校の学力水準（レベル）が高く、

同一である 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

12．（インターナショナルスクール・中高一貫

教育学校など）公立学校に特色がある 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

●一宮市のめざす 10 年後のまちの姿についてお伺いします 
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満足度・重要度 

項 目 

Ａ：現在の満足度 Ｂ：今後の重要度 
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重
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な
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13．市内公共施設が学習スペースとして開放さ

れている 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

14．学校でいじめがない ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

15．誰もが気楽に利用できる公園がある ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

16．子どもが安心して遊べる場所がある ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

17．交通ルールが守られておりマナーもよい ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

18．治安がよく、犯罪が少ない ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

19．夜でも明るく安心して歩ける ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

20．災害に強いまちである ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

21．ごみ出しルールが守られている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

22．清掃が行き届いたまちである ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

23．資源物のリサイクルができている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

24．生活環境が適度に保たれている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

25．自然環境が豊かで景観がきれいである ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

26．新たな企業が進出している ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

27．商工業が発展している ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

28．起業家が集まるまちである ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

29．地場産業に活気がある ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

30．高校や大学、研究施設など新たな教育機関

が進出している 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １
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満足度・重要度 

項 目 

Ａ：現在の満足度 Ｂ：今後の重要度 
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31．地産地消に取り組んでいる ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

32．農家の知恵が伝承され、気軽に農作物が作

れる 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

33．誰もが健全な食生活を送っている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

34．安全・安心な食生活を送ることができる ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

35．買い物難民がいない ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

36．世代にかかわらず働く場所がある ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

37．（モーニングや七夕まつりなど）観光資源

が生かされている 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

38．地域ブランドが確立されている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

39．（誰もが）自分のまちに誇りや愛着がある ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

40．市の魅力をアピールしている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

41．時代の先を見据えたまちづくりがなされて

いる 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

42．若者であふれ活気がある ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

43．若者が活躍できる場や機会がある ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

44．人をいっぱい呼び込めるまちである ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

45．子育て世帯が集まるまちである ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

46．誰からも選ばれるまちである ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

47．少子化に向けた取組を行っている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １
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満足度・重要度 

項 目 

Ａ：現在の満足度 Ｂ：今後の重要度 
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48．いろいろな年代の人がバランスよく暮らし

ている 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

49．公共交通網が整っており移動しやすい ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

50．交通弱者の移動手段が確保されている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

51．歩行者・自転車・自動車の各々が安心でき

る道路整備がされている 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

52．用途・利用者に合わせ、施設が整備されて

いる 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

53．一宮駅を中心とした中心市街地が多くの人

でにぎわっている 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

54．空き家が少ないまちである ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

55．いくつになっても興味のあることを学ぶこ

とができる 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

56．青少年のモラルが高い ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

57．地域で子どもを育てる雰囲気が再生されて

いる 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

58．父親が、父親にしかできないことを子ども

に教えている 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

59．子どもたちが笑顔で過ごしている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

60．地域の公民館が有効活用されている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

61．年代を問わず世代間の交流ができている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

62．三世代が安心して楽しく暮らせる ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

63．地域の人と交流があり、互いに助け合って

いる 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

64．誰もが気軽に集える場所がある ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １
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満足度・重要度 

項 目 

Ａ：現在の満足度 Ｂ：今後の重要度 
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65．気軽にスポーツができ、スポーツ活動も盛

んである 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

66．芸術を楽しめるまちである ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

67．昔ながらの風習や文化が残されている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

68．国際交流に取り組んでいる ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

69．外国人が安心して暮らしている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

70．地域の特性を生かしたまちづくりがされて

いる 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

71．市民と行政が一緒にまちづくりをしている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

72．NPOやボランティア活動など市民活動が盛

んである 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

73．いろいろな個性を認め合い、その人らしい

生き方ができる 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

74．女性が働きやすい環境が整っている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

75．仕事と家庭生活が両立できている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

76．市民の声が市政に届きやすいしくみがある ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

77．行政の情報がうまく市民に発信できている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

78．情報公開制度が進んでいる ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

79．情報通信技術（ICT）が利活用されている ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

80．財政運営が健全である ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

81．合併後の一体感を感じることができる ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １

82．議会がしっかり機能している ５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １
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★ご回答いただいた１～82の項目から、重要度が高いと思う 

ものを３つ選んで項目番号を記入してください。 

･･････････････ ご協力ありがとうございました。 ･･････････････ 

  アンケート集計結果につきましては、市役所情報コーナー及び市ウェブサイトで公表し

ます。同封しました返信用封筒に入れて、11月４日（水）までにポストにご投函ください。

このアンケートに関してのご意見がございましたら、自由にご記入ください。
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